
Denizli’de uzun yıllar-
dır gazetecilik yapan Mus-
tafa Karapınar’ın babası
Süleyman Karapınar haya-
tını kaybetti. Karapınar, 8
ay önce de annesini kay-
betmişti. >>Sayfa 3’te

Denizli’nin turizm cen-
neti Pamukkale ile Karaha-
yıt arasındaki yolda
kontrolden çıkan otomobil
uçuruma yuvarlandı. Can
pazarının yaşandığı kazada
2’si çocuk 5 kişi yaralandı.
İtfaiye ekipleri tarafından
özel donanımlar ile uçurum-
dan çıkarılan yaralılar hasta-
neye kaldırıldı. >>3’te

PAMUKKALE-KARAHAYIT YOLUNDA
KAZA 2’Sİ ÇOCUK 5 YARALI

TURiZM YOLUNDA
CAN PAZARI

>>Haberi Sayfa 4’te
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Av. Ali KOYUNCU

7 KITADA 7 ZİRVE

MAVi-YEŞiL

Köşe Yazısı Sayfa 9’da

FiYATI: 7 TL

Köşe Yazısı Sayfa 7’de

Ramazan CANURAL

ÜSTÜNLERİN
HUKUKU…

8 AY ÖNCE ANNESİNİ KAYBETMİŞTİ

KARAPINAR’IN BABA ACISI 
BULDAN’DA 
FACiADAN 
DÖNÜLDÜ

Buldan’da
etkili olan
fırtına nede-
niyle yüksel
gerilim hattı
inşaatın
üzerine
devrildi.  
>>Haber
Sayfa 3’te Denizli Büyükşehir Belediye Meclisi Ocak ayı

toplantılarına bugün başlıyor. Meclisin ana gündem
maddelerini yine sosyal yardımlar oluşturacak. Ön-
celikli konu ise ilkokul 1. ve 2. sınıflara verilen bes-
lenme yardımlarının kapsamının genişletilmesi, 3.
ve 4. sınıfların da eklenmesi olacak. >>Sayfa 8’de

BÜYÜKŞEHiR MECLiSi
YARDIMLARI GÖRÜŞECEK

Servergazi Devlet
Hastanesi’nde uzun süreli
tedavi gerektiren Palyatif
Bakım Merkezi ve 24
saat hizmet verecek
Çocuk Acil Servisi hiz-
mete alındı. >>8’de

PALYATiF BAKIM MERKEZi VE
ÇOCUK ACiL HiZMETE GiRDi

CHP Genel Başkanı Özgür Özel, Merkezefendi
Belediyesi tarafından yapılan Atatürk Bilim Mer-
kezi’nin açılışı için geldiği kentte düzenlenen mi-

tingde konuştu. Hedefinde AK Parti ve
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan
olan Özel, konuşmasının bir bölümünde
“Erdoğan Denizli’deki teşkilatlarına gü-
venmiyor” çıkışı yaptı, kentte yeni pole-
miğin fitilini ateşledi. AK Parti İl Başkanı
birbiri ardına yaptığı paylaşımlar ile cevap
verdi. Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Er-
doğan’ın Denizli teşkilatlarına ve Denizli-
lilere güveninin tam olduğunu belirten
Subaşıoğlu, Denizli’nin Özel’e ve ekibine

asla güvenmediğini öne sürdü, başka illerden mi-
ting için gelenleri taşıyan araçların fotoğraflarını
paylaştı. >> Haberi Sayfa 5’te

ÖZGÜR ÖZEL ZİYARETİNİN ARDINDAN BAŞLAYAN YENİ POLEMİK

KiM KiME GUVENMiYOR

CHP Denizli Milletvekili Gülizar Biçer Karaca, 10
Ocak Çalışan Gazeteciler Günü nedeniyle basın men-
suplarıyla bir araya geldi. Karaca, ziyaretlerde alışılmı-
şın aksine kendisi konuşmak yerine gazetecilerin
yaşadığı sorunları dinledi, not aldı, dayanışma içinde ola-
caklarının sözünü vererek, taleplerin karşılık bulması için
TBMM’de sesleri olacağının sözünü verdi. >>6’da

BASINI DiNLEDi, YASANAN
SORUNLARI NOT ALDI CHP’Lİ KARACA

DGC ZİYARETİNDE

ALIŞILMIŞIN 
DIŞINA ÇIKTI

Denizli Büyükşehir Beledi-
yesi, 2026 yılına sosyal yaşam
ve çocuk gelişimi alanlarında
iki önemli yatırımla hızlı bir
giriş yapıyor. Yunus Emre Ko-

ruluk Sosyal Tesisi ile Kara-
man Çocuk Gelişim Merke-
zi’nin temel atma törenleri
gerçekleştirilecek.
>>Haberi Sayfa 4’te

BÜYÜKŞEHiR’DEN
2 ÖNEMLi YATIRIM

KAR ÇAMELi’Yi ESiR ALDI

Denizli Şoförler ve Otomobilciler Odası’nın
büyük çekişmeye sahne olan seçiminde rakibi
Ümit Başkaya’yı 10 oyla geçen Başkan Köksal
Semerci güven tazeledi. Üç adayın yarıştığı ve
sürpriz bir çekilmenin yaşandığı seçimde, kaza-
nan son sandıkta belli oldu.>>Sayfa 5’te

RAKiBiNi 10 OYLA GEÇTi
YENiDEN BAŞKAN OLDU

Denizli İl Tarım ve Orman Müdürlüğü
ekipleri, balık tezgahlarını denetledi, satılan
balıkların standardını kontrol etti. Denetim-
ler, balık pazarı ve balık tezgahı bulunan
marketlerde gerçekleştirildi. >>Sayfa 6’da

DENİZLİ İL TARIM VE ORMAN
MÜDÜRLÜĞÜ EKİPLERİNDEN

BALIK DENETiMi

?



2 13 OCAK 2026 SALI

ALBAYRAK ECZANESİ
GÜLTEPE MAH. ALBAYRAK BULVARI NO:5/A

(ALBAYRAK MEYDANI ALBAYRAK BULVARI NO:5/A)
0258 3775005

ÖZGÜR ECZANESİ
AKKONAK MAH. 1679 SOK. NO:6

( MUNİSE ÖZCAN SAĞLIK OCAĞI KARŞISI)
0258 2633769

PAPATYA ECZANESİ
1200 EVLER MAH. İNÖNÜ CAD. NO:41/A

( ALP MARKET YANI)
0258 3611323

PELİTLİBAĞ ECZANESİ
PELITLIBAG MAH. 1112 SOK. NO:38DENIZLI

(15 NOLU SAĞLIK OCAĞI KARŞISI)
0258 2416545

YESILYUVA ECZANESİ
KUŞPINAR MAH. İNÖNÜ CAD. NO:152/A

KONYALIOĞLU CAMİİ KARŞISI  
 0258 514 24 55

EFE ECZANESİ
SIRAKAPILAR MAH. ŞEHİT ALBAY
KARAOĞLANOĞLU CAD. NO:38/B

0258 6192224

SEVİM ECZANESİ
ATALAR MAH. 960 SOK. NO:30/A

( ATALAR İLKOKULU YANI)
0258 2412325

ŞİRİN ECZANESİ
ÇAMLIK FATİH CAMİİ ALTI İLK KAVŞAK ÇAMLIK

ASM ÜSTÜ C. BAŞSAVCISI MUSTAFA ALPER CAD.
NO :17 ÇAMLIK  PAMUKKALE 0258 212 36 73

PAMUKKALE

DENiZLi

MERKEZEFENDİ

ÇAKMAKLIOĞLU 
DEVLET HASTANESİ KARŞISI ESKİ KARABULUT

DÜĞÜN SALONU ÜSTÜ   MERKEZEFENDİ
0258 265 34 66

İzmir İl Sağlık Müdürü
Doç. Dr. Ayhan Kul, 10
Ocak Çalışan Gazeteciler
Günü vesilesiyle basın men-
suplarıyla bir araya geldi.
Toplantıda İzmir'in sağlık
altyapısı, 2025 yılı çalışma-
ları ve 2026 hedefleri detaylı
bir şekilde ele alındı. Göreve
geldiği günden bu yana saha
çalışmalarına ağırlık verdik-
lerini ifade eden Doç. Dr.
Ayhan Kul, 2026 yılını İz-
mir'de "Saha Ziyaretleri
Yılı" ilan ettiklerini açıkladı.
Kul, "Haftanın her günü ben
ve ekibim sahada olacağız.
Aile Sağlığı Merkezlerinden
hastanelere kadar her nokta-
yı ziyaret ederek çalışanları-
mızın ve vatandaşlarımızın
taleplerini yerinde tespit edeceğiz"
dedi. 

"yüKün yüzde 85'İ
KAmunun SırtındA" 

İzmir'deki sağlık hizmeti dağılı-
mındaki dengesizliğe dikkat çeken
Kul, uzman hekimlerin yüzde
61'inin kamuda görev yapmasına
rağmen, toplam hizmetin yüzde
85'inden fazlasının Sağlık Bakanlı-
ğı tesislerince üretildiğini vurgula-
dı. Kul, "Üniversite ve özel sektö-
rün toplam yükü yüzde 12-15 civa-
rındayken, kamu hastanelerimiz
devasa bir iş yükünü göğüslüyor.
Personelimiz büyük bir sorumlu-
lukla kapasitesinin üzerinde hizmet
veriyor" ifadelerini kullandı. 

Aşı KArArSızlığınA
SoSyAl medyA uyArıSı 

Sosyal medya üzerinden yayı-
lan dezenformasyonun aşı kararsız-

lığını tetiklediğini belirten İl Sağlık
Müdürü Kul, şu uyarılarda bulun-
du: "Aşıların otizm yaptığı, kısırlı-
ğa yol açtığı veya genetiği bozduğu
gibi iddiaların tamamı bilimsel ola-
rak çürütülmüştür. İzmir'de aşılama
oranlarımız yüksek ancak sosyal
medyadaki yanlış bilgiler ebeveyn-
leri etkileyebiliyor. Bakanlığımızın
hedefi tek bir çocuğumuzun dahi
aşısız kalmamasıdır." 

İzmİr'İn nüfuSu
yAşlAnıyor, doğum

orAnı düşüyor 

İzmir'in demografik yapısına
ilişkin veriler paylaşan Kul, kentin
nüfus artış hızının (3.1), Türkiye
ortalamasının (3.4) gerisinde kaldı-
ğını söyledi. Yaşlı nüfus oranının
yüksek olmasının sağlık hizmetine
olan ihtiyacı artırdığını kaydeden
Kul, 2025 yılında kentte 36 bin 503
doğum gerçekleştiğini, sezaryenin
bir doğum şekli değil tıbbi zorunlu-

luk olduğunu hatırlattı. 

Acİl müdAHAlede
türKİye ortAlAmA-
Sının üzerİnde bA-

şArı 

İzmir'in geniş yüz ölçümü
ve trafiğine rağmen acil vaka-
lara ulaşma sürelerinde başarı
sağlandığını ifade eden Kul,
"0-10 dakika arasında vakaya
ulaşma oranımız yüzde 92,85
ile Türkiye ortalamasının üze-
rindedir. 2025 yılında 273 va-
tandaşımız helikopter ambu-
lansla, 25 vatandaşımız ise
uçak ambulansla nakledilmiş-
tir" dedi. 

mHrS Sorunu
çözülüyor 

Merkezi Hekim Randevu Siste-
mi'ndeki (MHRS) iyileşmelere de
değinen Kul, "2025 Ocak ayında
günlük 42 bin olan randevu talep
sırası, 2026'nın ilk haftasında 15
bine kadar geriledi. Günlük yakla-
şık 65 bin MHRS kapasitesi açıyo-
ruz" bilgisini paylaştı. 

"50 yıllıK SAğlıK
Sorununu çözeceğİz" 

Yatırımlar hakkında da bilgi ve-
ren Doç. Dr. Ayhan Kul, Dikili
Devlet Hastanesi'nin bir ay içinde
açılacağını, Bergama Ağız ve Diş
Sağlığı Merkezi'nin hizmete girdi-
ğini belirtti. Kul, "Atatürk Eğitim
ve Araştırma, Suat Seren gibi bir-
çok hastanemizin yenileme süreç-
leri yatırım programındadır. Hede-
fimiz İzmir'in önümüzdeki 50 yıl-
lık sağlık sorununu ortadan kaldır-
maktır" diyerek sözlerini noktaladı.

(İHA)

izMir'in 2025 saglık karnesi acıklandı 
İzmir İl Sağlık Müdürü Doç. Dr. Ayhan Kul, İzmir'in sağlık vizyonunu ve 2025 yılı verilerini paylaştı. Kentte sağlık hizmetlerinin yüzde 85'inden fazla-
sının kamu tesislerinde verildiğini belirten Kul, "Sağlık personelimiz büyük bir iş yükü altında, kapasitesinin üzerinde bir özveriyle çalışıyor" dedi. 

ADÜ Teknokent bünye-
sinde  Ar-Ge faaliyetlerini
sürdüren Karya Farma
HBX Ar-Ge ekipleri, kolon
ve kolorektal kanserler, be-
yin tümörleri ve kan kan-
serleri gibi ağır hastalıklar-
da yalnızca tedaviye değil,
hastalığa bağlı semptomla-
rın giderilmesine de odak-
lanan çalışma yaptıklarını
açıkladı. 

Çalışmanın, günümüz
onkoloji anlayışında gide-
rek önem kazanan destek-
leyici ve tamamlayıcı teda-
vi yaklaşımlarına bilimsel
bir katkı sunmasının amaç-
landığını belirten Karya Farma HBX
Ar-Ge Kurucusu Hakan Başlık,
"ADÜ Teknokent bünyesinde yaptı-
ğımız çalışmalara ilişkin 18 patente
sahibiz. Son günlerde tüm dünyanın
dikkatini çeken beyin tümörü çalış-
malarıyla bilim tarihimize geçen

Nobel ödüllü Prof. Dr. Aziz Sancar
hocamızın açtığı bilim yolunda iler-
lemekten onur duyuyoruz. Aynı kan-
ser türlerinde, yerli ve milli bir yak-
laşımla patent almayı başarmış ol-
mak bizler için büyük bir sorumlu-
luk ve gurur kaynağı" dedi. 

Karya Farma HBX Ar-Ge aldığı
patenti ADÜ Rektör Yardımcısı
Prof. Dr. Cemal İyem, ADÜ Tekno-
kent Genel Müdürü  Doç. Dr. Mus-
tafa Akkaya ve Sanayi ve Teknoloji
Aydın İl Müdürü Fatih Ulutaş ile
paylaştı. (İHA)

BiliMin efelerinden BaŞarı
Adnan Menderes Üniversitesi (ADÜ) Teknokent’te faaliyetlerini sürdüren Karya Farma
HBX Ar-Ge ekipleri başta beyin tümörleri olmak üzere kolon, omurilik ve lösemi kan-
serlerinde etki göstermesi hedeflenen çalışmasına patent tescili almayı başardı. Nobel
ödüllü Prof. Dr. Aziz Sancar’ın bu yönde yaptığı çalışmanın ardından kendilerini ‘Bili-
min Efeleri’ diye adlandıran ekibin yeni çalışmasının heyecan verdiği belirtildi.   

Manisa Büyükşehir Belediyesi,
küresel iklim krizinin etkilerini en
aza indirmek ve kentin geleceğini
güvence altına almak amacıyla yü-
rüttüğü çalışmalar kapsamında
İklim Değişikliği Komitesi, ikinci
toplantıda kentin yol haritasını gün-
celledi. 

Toplantının ana gündem madde-
lerinden biri de sera gazı emisyon-
larının azaltılması konusu oldu.
Belediye bünyesinde hayata geçiri-
lecek çevreci dönüşüm kapsamında
belediyeye ait tüm taşınmazlarda
enerji verimliliği taraması yapıla-
cak. Sokak aydınlatmaları, enerji
tasarrufu sağlayan, modern ve ve-
rimli sistemlerle değiştirilecek.
Kamu binaları için "Yeşil Bina"
sertifikasyon sürecine yönelik ilgili
dairelerin personellerine eğitim ve-
rilecek. Gelecekte inşa edilecek
yeni yapılar için de yeşil bina uygu-
lamalarının zorunlu hale getirilmesi
planlanıyor. 

Su yönetİmİnde mASKİ
ve dSİ İşbİrlİğİ 

Program kapsamında kuraklık

riskine karşı Manisa’nın su kaynak-
larını korumak adına MASKİ
Genel Müdürlüğü ve Devlet Su İş-
leri (DSİ) ile stratejik işbirliği güç-
lendirilecek. 

Tarımsal sulamada verimlilik ve
su arz güvenliği konularında somut
adımlar atılacak. Kent genelindeki
park ve yeşil alanlarda yağmur
suyu hasadı ve gri su kullanımı
yaygınlaştırılacak. Yeni projelerde
kullanılacak geçirgen yüzey malze-
meleri sayesinde yağmur sularının
yer altı kaynaklarını beslemesi sağ-
lanacak. 

uluSlArArASı fonlAr
ve KurumSAl güç

bİrlİğİ 

Toplantı sonunda, iklim değişik-
liğiyle mücadelenin sadece yerel
değil, geniş bir paydaş ağıyla yürü-
tülmesi gerektiğinin vurgulandığı
toplantıda, projelerin hayata geçiril-
mesinde ulusal ve uluslararası fon
ile hibe programlarından maksi-
mum düzeyde faydalanılması konu-
sunda görüş birliğine varıldı. 

(İHA)

Manisa’nın geleceği 
için öneMli adıM   

Manisa Büyükşehir Belediyesi, ‘İklime Dirençli Şehir’ he-
defi doğrultusunda çalışmalarını aralıksız sürdürüyor.
İklim Değişikliği Komitesi’nin ikinci toplantısında; ener-
ji verimliliği, yeşil bina sertifikasyonu ve tarımsal su-
lamaya kadar çeşitli stratejiler masaya yatırıldı.   

Ziyaret kapsamında işletme yetkililerinden yürütülen
çalışmalar hakkında bilgi alan Kaymakam Güldoğan, üre-
tim alanlarını dolaşarak sera faaliyetleri, üretim kapasitesi
ve işletmenin istihdama sağladığı katkılarla ilgili değerlen-
dirmelerde bulundu. 

Kaymakam Güldoğan, tarımsal üretimin Salihli ekono-
misi için taşıdığı öneme dikkat çekerek, özellikle modern
sera yatırımlarının hem verimlilik hem de istihdam açısın-
dan büyük katkı sunduğunu ifade etti. Güldoğan, işletme
yetkilileri ve çalışanlara emeklerinden dolayı teşekkür
ederek çalışmalarında kolaylıklar diledi. 

Ziyarete İlçe Tarım ve Orman Müdürü Murat Yasak ile
İlçe Tarım Müdürlüğü yetkilileri de eşlik etti. (İHA)

Modern sera yatırıMları 
salihli’de tarıMı güçlendiriyor   
Manisa’nın Salihli ilçe Kaymakamı Ali Güldoğan, yılın 12 ayı
tarımsal üretimin gerçekleştirildiği Salihli’de sera domatesi
üreten bir işletmeyi ziyaret ederek incelemelerde bulundu.   
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Pamukkale’nin Kuzey Kapısı ile
Karahayıt Bölgesi arasında ulaşımı
sağlayan virajlı yol bir kazaya daha
neden oldu. Pamukkale Mahalle-
si’nden seyir halindeki otomobil,
yağış nedeniyle kayganlaşan zeminde

sürücüsünün kontrolünden çıkarak 30
metrelik uçuruma yuvarlandı.

Kazaya gören aynı yoldaki sürücü-
lerin ihbarı ile bölgeye itfaiye, güven-
lik ve sağlık ekipleri sevk edildi.
İtfaiye ekipleri, özel donanımlar ile

uçurumdan aşağı indi ve araç içinde
sıkışan ikisi çocuk 5 yaralıyı kurtardı,
güvenli alana taşıdı. İlk müdahaleleri
olay yerinde yapılan yaralılar ambu-
lanslar ile hastanelere sevk edildi.
HAKAN BOZKURT

PAMUKKALE-KARAHAYIT YOLUNDA KAZA 2’Sİ ÇOCUK 5 YARALI

TURiZM YOLUNDA
CAN PAZARI

Denizli’nin turizm cen-
neti Pamukkale ile Kara-
hayıt arasındaki yolda
kontrolden çıkan otomo-
bil uçuruma yuvarlandı.
Can pazarının yaşandığı
kazada 2’si çocuk 5 kişi
yaralandı. İtfaiye ekipleri
tarafından özel donanım-
lar ile uçurumdan çıkarı-
lan yaralılar hastaneye
kaldırıldı. 

Denizli’de uzun yıllardır gazete-
cilik yapan Mustafa Karapınar’ın
babası Süleyman Karapınar hayatını
kaybetti. Karapınar, 8 ay önce de
annesini kaybetmişti.

Denizli’de uzun yıllardır gazete-
cilik yapan ve birçok medya kurulu-
şunda çalışan Denizli Gazeteciler
Cemiyeti (DGC) üyesi Mustafa Ka-
rapınar’ın babası Süleyman Karapı-
nar, hayatını kaybetti. Gazeteci
Mustafa Karapınar’ın hayatını kay-
beden babası Süleyman Karapı-
nar’ın cenazesi öğle vakti
Pamukkale ilçesine bağlı Akköy

Mahalle Camisinde kılınan cenaze
namazının akabinde Akköy Mezarlı-
ğında dualarla son yolculuğuna
uğurlandı. Cenaze törenine Denizli
Büyükşehir Belediyesi Basın ve
Halkla İlişkiler Daire Başkanı Cenk
Öztürk, Denizli Gazeteciler Cemi-
yeti Başkanı Osman Nuri Boyacı,
Karapınar ailesinin yakınları ve
meslektaşlarıyla vatandaşlar katıldı.

Gazeteci Mustafa Karapınar’ın
annesi Fatma Karapınar da geçtiği-
miz Mayıs ayında hayatını kaybet-
mişti. Gazeteci Karapınar, annesinin
ölümünden 8 ay sonra bu kez baba
acısıyla sarsıldı. (İHA)

8 AY ÖNCE ANNESİNİ KAYBETMİŞTİ

KARAPINAR’IN BABA ACISI 
Yutma güçlüğü şikâyetiyle De-

nizli Devlet Hastanesi’ne başvuran
66 yaşındaki Şengül Korkmaz’a
yemek borusu kanseri teşhisi ko-
nuldu. Yemek borusu alınan has-
taya, midesinden yeni yemek
borusu yapılarak sağlığına kavuştu-
ruldu.

Denizli Devlet Hastanesi Gastro-
enteroloji Cerrahisi Polikliniğine 3

ay önce yutma güçlüğü, mide bulan-
tısı, sırt ağrısı şikâyetleriyle başvu-
ran 66 yaşındaki Şengül Korkmaz’a
yapılan tahlil ve tetkiklerden sonra
yemek borusu kanseri teşhisi kondu.
Denizli Devlet Hastanesi’nde rad-
yoterapi (ışın tedavisi) ve kemote-
rapi tedavisi gören Korkmaz,
Gastroenteroloji Cerrahisi Uzmanı
Op. Dr. Ahmet Barış Dirim ve Cer-
rahi Onkoloji Uzmanı Op. Dr. Mah-
mut Kaan Demircioğlu gözetiminde
ameliyata alındı. Ameliyatta mide-
sinden yeni yemek borusu yapılan
hasta 12 gün süren zorlu tedavi sü-
recinin ardından sağlığına kavuşa-
rak taburcu edildi.

Ameliyatla ilgili bilgi veren Gas-
troenteroloji Cerrahisi Uzmanı Op.

Dr. Ahmet Barış Dirim; "Ameli-
yatta kanserli yemek borusunu on-
kolojik prensiplerle çıkarabilmek
için hastamızın karın, göğüs kafesi
boşluğu ve boyun bölgesine müda-
hale ettik. ‘Üç alan cerrahisi’ olarak
da adlandırılan ‘McKeown total
özefajektomi’ cerrahi tekniğini uy-
guladık. Çıkarmış olduğumuz
yemek borusunun yerine, tüp haline

getirdiğimiz mideyi
boyun bölgesine dikerek
sindirim sisteminin de-
vamlılığını sağladık. Has-
tamızın beslenmesini
erken dönemde ince ba-
ğırsağından vücut dışına
uzattığımız tüp aracılı-
ğıyla sağladık. Akciğer,
kalp ve sindirim sistemi
fonksiyonları normale dö-
nünce, ağızdan gıda alı-
mını da sağlayarak
iyileşme sürecini tamam-
ladık" dedi.

Cerrahi Onkoloji Uz-
manı Op. Dr. Mahmut
Kaan Demircioğlu ise

"Bu tür ameliyatların deneyimli el-
lerde ve donanımlı ekiplerce ger-
çekleştirilmesi önem arz etmektedir.
Hastanemizde Gastroenteroloji Cer-
rahi ve Cerrahi Onkoloji yandal
uzman hekimleri olarak kalın ve
ince bağırsak, mide ve yemek bo-
rusu, pankreas, karaciğer hastalık-
ları ve kanserlerinin kapalı
(laparoskopik) ve açık cerrahi teda-
vilerini gerçekleştirmekteyiz. Hasta-
mızın onkolojik tedavi aşamasından
taburculuğuna kadar geçen süreçte
yoğun emeği olan medikal ve rad-
yasyon onkolojisi uzman hekimleri-
mize, anestezi ve yoğun bakım
uzman hekimlerimize, tüm hemşire
ve anestezi teknisyen ekibimize
şükranlarımızı sunarız" dedi. (İHA)

Buldan’a bağlı Yeni Mahalle’de
bulunan yüksek gerilim direği, etkili
olan şiddetli fırtına nedeniyle böl-
gede devam eden bir inşaatın üze-
rine devrildi. Kısa süre Buldan’ın
pek çok bölgesinde elektrik kesinti-
sine neden olan olayın ardından,
yüklenici firma ekipleri tarafından

devrilen direğe müdahale edildi, il-
çeye yeniden enerji verildi.

Öte yandan, şiddetli yağış nede-
niyle Manisa- Denizli karayolu Böl-
mekaya mevkiinde yoldan çıkan tır,
şarampole devrildi. Meydana gelen
kazada tırda maddi hasar oluşurken,
can kaybı yaşanmadı. (İHA)

KANSER HASTASI KADININ MİDESİNDEN PARÇA ALINDI

YENi YEMEK BORUSU YAPILDI

YÜKSEK GERELİM HATTI İNŞAATIN ÜZERİNE DEVRİLDİ

BULDAN’DA FACiADAN DÖNÜLDÜ
Buldan’da etkili olan fır-
tına nedeniyle yüksel ge-

rilim hattı inşaatın
üzerine devrildi. Büyük

tehlikenin atlatıldığı
olayda bölgede bir süre

elektrik kesintisi yaşandı. 
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Servergazi Mahalle-
si’nde inşa edilen Yunus
Emre Koruluk Sosyal Te-
sisi, toplam 292 metreka-
relik alanıyla bölge halkı-
na modern bir sosyal ya-
şam alanı sunacak. Tesiste
250 metrekarelik kapalı
kafe alanı, 42 metrekarelik
kiosk bölümü, bay, bayan
ve engelli tuvaletleri, so-
ğuk depo ve mutfak yer
alacak. Ortası avlulu U
formlu mimarisiyle doğay-
la uyumlu şekilde tasarla-
nan yapı, silikon cam doğ-
ramaları, mekanik tuğla
kaplaması ve kenet çatı-
sıyla estetik bir görünüme
sahip olacak. Kaldırıma
yakın konumlanan kiosk
alanı ise üç cephesi açık
yapısıyla hizmet verecek.
Tesisin temel atma töreni ise 13 Ocak Salı
günü saat 13.00’te yapılacak.

ÇOCUKLARA ÖZEL DONANIMLI
MERKEZ

Merkezefendi Mahallesi’nde yapılacak olan
Egekent Hastanesi Karaman Çocuk Gelişim
Merkezi ise bodrum, zemin ve birinci kattan
oluşan üç katlı yapısıyla toplam 1.666 metreka-

relik alanda hizmet verecek. Denizli Büyükşe-
hir Belediye Başkanı Bülent Nuri Çavuşoğlu
ile iş insanı Mustafa Üstek arasında imzalanan
iş birliği protokolüyle şehre kazandırılacak pro-
jede, 11 derslik, oyun odası, etkinlik salonu,
yemekhane, öğretmenler odası ve teknik birim-
ler yer alacak. Çocukların zihinsel, sosyal ve fi-
ziksel gelişimini destekleyecek şekilde planla-
nan yapının temel atma töreni 15 Ocak Perşem-

be günü saat 13.00’te gerçekleştirilecek.

“DENİZLİ’NİN YAŞAM KALİTESİNİ
YÜKSELTİYORUZ”

Denizli Büyükşehir Belediye Başkanı Bü-
lent Nuri Çavuşoğlu, yatırımlarla ilgili yaptığı
değerlendirmede, kentin ihtiyaçlarına göre
planlı ve sürdürülebilir projeler ürettiklerini be-
lirterek, “Denizli’mizin her mahallesine doku-

nan, insanımızın günlük yaşamını kolaylaştıran
ve özellikle çocuklarımızın geleceğine yatırım
yapan projeleri hayata geçiriyoruz. Sosyal tes-
islerimizle hemşehrilerimize nefes alabilecek-
leri alanlar kazandırıyor, çocuk gelişim mer-
kezlerimizle geleceğin Denizli’sini inşa ediyo-
ruz. Amacımız, daha yaşanabilir, daha güvenli
ve daha güçlü bir Denizli” dedi. 

HABER MERKEZİ

YUNUS EMRE KORULUK SOSYAL TESiSi iLE KARAMAN ÇOCUK GELiŞiM MERKEZi’NiN TEMELi ATILIYOR

BUYUKSEHiR’DEN 2 ONEMLi YATIRIM
Denizli Büyükşehir Belediyesi, 2026 yılına sosyal yaşam ve çocuk gelişimi alanlarında iki önemli yatırımla hızlı bir giriş ya-
pıyor. Yunus Emre Koruluk Sosyal Tesisi ile Karaman Çocuk Gelişim Merkezi’nin temel atma törenleri gerçekleştirilecek.

Denizli’nin kış koşullarını en ağır yaşadığı ilçesi olan Ça-
meli, yine yoğun kar yağışı aldı. Ani bastıran kar nedeniyle
dün herhangi bir olumsuzluk yaşanmaması için eğitim-öğreti-
me bir gün ara verilmişti. 

Gün ağardığında tablonun daha net ortaya çıktığı Çame-
li’de kar ilçesi resmen esir aldı. Özellikle kırsal yerleşim alan-
larına ulaşımda sıkıntılar ortaya çıktı. 

Çameli Belediyesi ekipleri, sabahın ilk ışıklarıyla birlikte
karla mücadeleye başladı. Yoğun kar yağışı nedeniyle ulaşım-
da herhangi bir aksama yaşanmaması adına yol açma ve tuzla-
ma çalışmalarını aralıksız sürdüren ekipler, yoğun efor harcadı. 

Çameli Belediye Başkanı Cengiz Arslan, iş makinası filosu-
nu genişletmeleriyle birlikte greyderler, kar küreme ve tuzlama
yapan araçların ilçe merkezi ve mahallelerde yolların açık tu-
tulması için çalışmalarına kesintisiz olarak devam ettiğini vur-
guladı. AYSEL ÇETİN

BELEDiYE EKiPLERi TEYUKKUZA GEÇTi

KAR ÇAMELi’Yi ESiR ALDI
Çameli, yoğun kış koşullarına teslim oldu. Kar ilçe genelinde
etkili oldu, Çameli Belediyesi ekipleri yolları açık tutmak ve her-
hangi bir sorun yaşanmaması için teyakkuza geçti.

Denizli’nin ilçele-
rinde başhekim deği-
şimleri sürüyor. Kentin
önemli sağlık kuruluş-
ları arasında yer alan
Buldan Göğüs Hasta-
lıkları Hastanesi’nin
başhekimliğini yürüten
ve bir süre önce gör-
evini Nurettin Şahin’e
devreden Hamdi Topçu
ile görevini Kerim El-
çin’e devreden Kale
Devlet Hastanesi Baş-
hekimi Taner Mutlu
için küçük bir tören dü-
zenlendi. 

Görevlerini tamamlayan iki baş-
hekim için Denizli İl Sağlık Müdür-

lüğü’nde tören düzenlendi. 
Törende, 2018-2025 yılları ara-

sında Buldan Göğüs Hastalıkları
Hastanesi’nde başhe-
kimlik görevini yürüten
Uz. Dr. Hamdi Topçu ile
2015-2025 yılları ara-
sında Kale Devlet Has-
tanesi’nde Başhekimlik
yapan Uz. Dr. Taner
Mutlu’ya plaket ile te-
şekkür edildi. 

Uzun yıllar devam
eden görev süreleri bo-
yuncu gösterdikleri ça-
lışmalardan dolayı
başhekimlere teşekkür
eden Sağlık Müdürü
Berna Öztürk, plaket
sundu, meslek hayatla-
rında başarıları diledi.
AYSEL ÇETİN

BAŞHEKiMLER HAMDi TOPÇU VE TANER MUTLU’YA

PLAKETLi UGURLAMA
Sağlık Müdürü Berna Öztürk, Buldan Göğüs Hasta-
lıkları Hastanesi Başhekimi Hamdi Topçu ve Kale
Devlet Hastanesi Başhekimi Taner Mutlu’ya hizmet-
lerinden dolayı teşekkür etti, plaketle uğurladı. 
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KADİR ALTINOLUK

Denizli

Denizli, pazar günü CHP Lideri
Özgür Özel’i ağırladı. Merkez-
efendi Belediyesi tarafından yaptı-
rılan Atatürk Bilim Merkezi’nin
açılışı ile birlikte düzenlenen “Mil-
let İradesine Sahip Çıkıyor” mitin-
ginde konuşan CHP Lideri,
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Er-
doğan ve AK Parti’yi hedef aldı,
sert bir dille eleştirdi, sandığı is-
tedi. 

“YARGI KOLLARINA
GÜVENİYOR”

Konuşmasının bir bölümünde
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Er-
doğan’ın Denizli teşkilatlarına gü-
venmediğini ifade eden Özgür
Özel, “Buradan üzülerek ifade ede-
yim. Denizli'de AK Gençlik diye
AK Parti'nin gençlik kolları var.
Ama Tayyip Bey'in onlardan ümidi
yok. AK Parti'nin saygıdeğer kadın
kolları var Denizli'de. Ama Tayyip
Bey'in onlardan ümidi yok. İlçe, il

yönetimleri var Denizli'de. Tayyip
Bey'in onlardan umudu yok. 

Tayyip Bey'in hiçbirimizde ol-
mayan yargı kolları var. Tayyip
Bey'in tek umudu rakiplerini ezdir-
mekte. Tayyip Bey bu millet sana
evladını ezdirmez. Tayyip Erdo-
ğan'a Denizli'den sesleniyorum, ey
Erdoğan, adayımı bırak, sandığı
getir. Adayımı yanımda, sandığı
önümde istiyorum. Tayyip Bey De-
nizli'de 100 binler sandık istiyor.
Hala daha kaçacak mısın?” de-
mişti.

ÖZEL’E CEVAP
GECİKMEDİ

CHP Lideri Özgür Özel’in söz-
lerine cevap gecikmedi. AK Parti
Denizli İl Başkanı Muhammet Su-
başıoğlu, sosyal medya hesabından
paylaşım yaptı, Cumhurbaşkanı
Recep Tayyip Erdoğan’ın Denizli
teşkilatlarına ve Denizlililere güve-
ninin tam olduğunu ifade etti. 

“DENİZLİ ÖZEL’E
GÜVENMİYOR”

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip
Erdoğan’ın Denizli’de düzenlediği
mitingden fotoğraf ile birlikte pay-
laşım yapan Subaşıoğlu, “Cumhur-
başkanımız Sayın Recep Tayyip
Erdoğan Denizli İl Yönetimi’ne
güveniyor, İl Kadın Kolları’na gü-
veniyor, İl Gençlik Kolları’na gü-
veniyor. Denizli teşkilatlarına ve
hemşerilerine güveni tam! Ancak
Sayın Özgür Özel şunu iyi bil. De-
nizli sana da, senin ekibine de asla
güvenmiyor” ifadelerine yer verdi. 

OTOBÜSLERLE
GÖNDERME

Partili bir kullanıcı da, Subaşı-
oğlu’nun paylaşımına ek olarak
miting için çevre kentlerden partili-
leri Denizli’ye getiren araçların fo-
toğraflarıyla birlikte, “Başkanım
anlaşılan Sayın Özgür Özel Denizli
CHP teşkilatına yeterince güven
duymamış olacak ki , desteği başka
illerden gelen teşkilatlarında ara-
mış” paylaşımı yapması dikkat
çekti. METİN ELTAŞ

ÖZGÜR ÖZEL ZiYARETiNiN ARDINDAN BAŞLAYAN YENi POLEMiK

KiM KiME GUVENMiYOR?

CHP Genel Başkanı Özgür Özel, Merkezefendi Belediyesi tarafından yapılan Atatürk Bilim Merkezi’nin açılışı için geldiği kentte düzenlenen
mitingde konuştu. Hedefinde AK Parti ve Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan olan Özel, konuşmasının bir bölümünde “Erdoğan Deniz-
li’deki teşkilatlarına güvenmiyor” çıkışı yaptı, kentte yeni polemiğin fitilini ateşledi. AK Parti İl Başkanı birbiri ardına yaptığı paylaşımlar ile cevap
verdi. Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın Denizli teşkilatlarına ve Denizlililere güveninin tam olduğunu belirten Subaşıoğlu, Denizli’nin
Özel’e ve ekibine asla güvenmediğini öne sürdü, başka illerden miting için gelenleri taşıyan araçların fotoğraflarını paylaştı. 

Denizli’nin önemli meslek örgütle-
rinden biri olan 3 bin 80 üyeli Denizli
Şoförler ve Otomobilciler Odası’nda ge-
nel kurul heyecanı yaşandı. Vera Düğün
Salonu’nda yapılan genel kurula üyeler
yoğun ilgi gösterdi, salon tamamen dol-
du. 

Mevcut Başkan Köksal Semerci,
Ümit Başkaya ve Mehmet Erten ile ya-
rıştı. 

Oy kullanma işleminin tamamlan-
ması ve sandıkların açılmasıyla çekişme
yerini büyük bir heyecana bıraktı. Oy
sayım işlemleri devam ederken sürpriz
bir gelişme yaşandı ve başkan adayla-
rından Mehmet Erten adaylıktan çekil-
diğini açıkladı. Erten’in yarıştan çekil-
mesiyle seçim başkan Köksal Semerci
ile iddialı rakibi Ümit Başkaya arasında
mücadeleye dönüştü.

10 OY FARKLA BAŞKAN
BELİRLENDİ

Oy sayım işlemleri beraberinde bü-
yük bir çekişmeyi de getirdi. Son sandı-
ğa kadar sonucun belli olmadığı seçim
küçük bir oy farkıyla belirlendi. Aday-
lardan Ümit Başkaya 1023 oy alırken,

1033 üyenin olurunu almayı başaran
mevcut başkan Köksal Semerci, rakibini
10 oy ile geçerek ipi önde göğüsledi,
güven tazeledi ve yeniden başkan oldu. 

SEMERCİ’DEN TEŞEKKÜR

Seçim sonuçlarının alınması ve yeni-
den başkanlığa seçilmesinin ardından
bir mesaj yayınlayan Köksal Semerci,
tüm üyelere teşekkür etti. 

Semerci, “Denizli Şoförler Odası
Başkanlığı görevine üyelerimizin güve-
niyle yeniden layık görülmenin onurunu
ve sorumluluğunu yaşıyorum. Bu gü-
ven; şahsıma değil, birlikte verdiğimiz
emeğe, dayanışmaya ve esnafımız için
ortaya koyduğumuz hizmet anlayışına
verilmiştir. Sandığa giderek iradesini or-
taya koyan, odamıza ve demokrasiye sa-
hip çıkan tüm üyelerimize gönülden te-
şekkür ediyorum. Allah nasip ederse; ilk
günkü heyecanla, aynı samimiyet ve ka-
rarlılıkla Denizli şoför esnafımız için ça-
lışmaya devam edeceğiz. Bu süreçte
emeği geçen herkese şükranlarımı sunu-
yor, seçimimizin odamıza ve tüm esna-
fımıza hayırlı olmasını diliyorum” dedi. 

METİN ELTAŞ

DENiZLi ŞOFÖRLER VE OTOMOBiLCiLER 
ODASI’NDA BIÇAK SIRTI SEÇiM

RAKiBiNi 10 OYLA GEÇTi
YENiDEN BAŞKAN OLDU

Denizli Şoförler ve Otomobilciler Odası’nın büyük çe-
kişmeye sahne olan seçiminde rakibi Ümit Başkaya’yı
10 oyla geçen Başkan Köksal Semerci güven tazeledi.
Üç adayın yarıştığı ve sürpriz bir çekilmenin yaşan-
dığı seçimde, kazanan son sandıkta belli oldu.

Sarayköy’e bağlı Tırkaz Mahallesi’nde küçükbaş hayvancı-
lık yapan bir göçerin ağılında yangın çıktı. Hayvanları kurtaran
göçer, başta yem olmak üzere önemli kayıplar yaşadı.

Denizli İl Tarım ve Orman Müdürlüğü yangın sonrası hare-
kete geçti, üreticiye çadır ve yem desteği verdi.

İl Tarım ve Orman Müdürlüğü’nden yapılan açıklamada gö-
çere geçmiş olsun dileklerinde bulunuldu, benzer afetlerin bir
daha yaşanmaması temenni edildi. AYSEL ÇETİN

AĞILI YANAN GÖÇERE
TARIMDAN DESTEK

Sarayköy’de ağılı yanan küçükbaş hayvan besicisine İl Tarım ve Orman Müdürlüğü yardım elini uzattı.



CHP Denizli Milletvekili Gülizar
Biçer Karaca, 10 Ocak Çalışan Gaze-
teciler Günü nedeniyle Denizli Gaze-
teciler Cemiyetini ziyaret etti.
Başkan Osman Nuri Boyacı ve üye-
ler tarafından karşılanan Karaca, ga-
zetecilerin gününü kutladı. 

İCRAATLARINI ANLATMAK
YERİNE SORUNLARI
DİNLEMEYİ SEÇTİ

CHP Denizli Milletvekili Gülizar
Biçer Karaca, her kutlamada yaşanan
konukların icraatın içinden yapmala-
rının tersi bir davranış ortaya koydu,
“Konuşmak için değil, sizlerle daya-
nışma içinde olmak için geldim.
Bugün siz beni değil, ben sizi dinle-
yip, yaşadığınız sorunların çözümü
için Türkiye Büyük Millet Mecli-
si’nde sesiniz olmak istiyorum” dedi. 

Yerel basının güçlenmesinin hem
Denizli hem de demokrasi açısından
önemli olduğunu dile getiren Karaca,
milletvekili olmadan önce de sivil
toplum örgütlerinde görev aldığı dö-
nemlerde yerel basının desteklenmesi
için çaba gösterdiğini kaydetti.

Basın mensuplarının açılışlar ve

mitinglerde yerel basının dışlandığı
yönündeki eleştirileri alan Karaca,
konuları CHP Genel Başkan Yardım-
cısı ve Medya ve Halkla İlişkilerden
Sorumlu Burhanettin Bulut ile payla-
şacağını ifade etti. Karaca, Atatürk
Kültür Merkezi açılışının medya
planlamasının genel merkez tarafın-
dan yapıldığını hatırlattı.

Cumhuriyet Halk Partisi’nin yerel
basının güçlenmesinin önünde engel
olmasının söz konusu olamayacağını
vurgulayan Karaca, bu durumun ka-

sıtlı bir yaklaşım olmadığını, yaşa-
nanların “yol kazası” olarak değer-
lendirilmesi gerektiğini kaydetti. 

Basının ne iktidarın ne de muha-
lefetin yandaşı olmaması gerektiğine
dikkat çeken Karaca, basının tek yan-
daşlığının halk ve gerçek haber ol-
ması gerektiğini vurguladı. Tek sesli
medya anlayışının demokrasiye zarar
verdiğini dile getiren Karaca, basın
özgürlüğü ve düşünceyi ifade hürri-
yetinin önemine vurgu yaptı.

Dezenformasyon yasası kapsa-
mında gazetecilere yö-
nelik gözaltı ve
tutuklamalara değinen
Karaca, 10 Ocak itiba-
rıyla tutuklu gazetecile-
rin bulunmasının basın

özgürlüğü açısından ciddi
bir sorun olduğunu ifade
etti.

Basın meslek kanununun
çıkarılması gerektiğini vur-
gulayan Karaca, bu yasanın gazeteci-
lerin, medya çalışanlarının ve
akademik çevrelerin görüşleri alına-
rak hazırlanması gerektiğini söyledi.
Bir gecede hazırlanan düzenlemele-
rin basın özgürlüğünü daha da geriye
götürdüğünü dile getiren Karaca,
ortak akılla hazırlanacak bir yasanın
birçok sorunu çözeceğini ifade etti.

Basın kuruluşlarının ve medya sa-
hipliğinin mesleği icra eden kişiler-
den oluşması gerektiğini belirten
Karaca, gazetecilerin bir meslek ör-
gütüne bağlı olmasının hem denetim

hem de etik açıdan önemli olduğunu
söyledi.

Dijital medyanın da kapsama alı-
nacağı adil bir sistemin kurulması
gerektiğini dile getiren Karaca, resmi
ilan ve reklamların dağıtımında daha
dengeli bir yapı oluşturulmasının
önemine dikkat çekti. Basın İlan Ku-
rumu’na ilişkin kesintiler ve düzenle-
melerin yerel basını zorladığı
yönündeki şikayetlere de değinen
Karaca, mevcut düzenlemelerin daha
da ağırlaştırılmaması gerektiğini kay-
detti. METİN ELTAŞ
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Res mi ilan lar www.ilan.gov.tr'de

T.C.
TAVAS

(SULH HUKUK MAH.) SATIŞ MEMURLUĞU
2025/64 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun
ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi
üzerinden 2025/64 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.

1 NO'LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Denizli İl, Tavas İlçe, UZUNPINAR(PINARLAR) Mahalle/Köy, 259 Ada,
78 Parsel, 4288,09 m²bağ ve tarla  vasfındaki taşınmaz, 
Kıymeti : 1.740.236,00 TL, 
KDV Oranı : %10
Artırma Bilgileri 

Başlangıç Tarih ve Saati : 09/02/2026 - 14:41
1.Artırma ----------------------------------------------------------------------------------

Bitiş Tarih ve Saati          : 16/02/2026 - 14:41
Başlangıç Tarih ve Saati : 16/03/2026 - 14:41

2.Artırma ---------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati          : 23/03/2026 - 14:41

03/01/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Basın: 2379835

Örnek No:55*

Res mi ilan lar www.ilan.gov.tr'de

T.C.
TAVAS

(SULH HUKUK MAH.) SATIŞ MEMURLUĞU
2025/25 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun
ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi
üzerinden 2025/25 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen
kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO'LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Denizli İl, Tavas İlçe, HIRKA Mahalle/Köy, Karantı Mevkii, 203 Ada, 3
Parsel, 2.446,79 m² tarla, 
Kıymeti : 1.229.300,00 TL, 
KDV Oranı : %10
Artırma Bilgileri 

Başlangıç Tarih ve Saati : 09/02/2026 - 14:14
1.Artırma ---------------------------------------------------------------------------------

Bitiş Tarih ve Saati          : 16/02/2026 - 14:14
Başlangıç Tarih ve Saati : 04/03/2026 - 14:14

2.Artırma ---------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati          : 11/03/2026 - 14:14

2 NO'LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Denizli İl, Tavas İlçe, HIRKA Mahalle/Köy, Karantı Mevkii, 203 Ada, 2
Parsel, 2.155,76 m² tarla,  
Kıymeti : 8.621.600,00 TL, 
KDV Oranı : %10
Artırma Bilgileri 

Başlangıç Tarih ve Saati : 09/02/2026 - 14:41
1.Artırma ---------------------------------------------------------------------------------

Bitiş Tarih ve Saati          : 16/02/2026 - 14:41
Başlangıç Tarih ve Saati : 05/03/2026 - 14:41

2.Artırma ---------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati          : 12/03/2026 - 14:41

10/01/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Basın: 2380120

Örnek No:55*

CHP’Li KARACA DGC ZiYARETiNDE ALIŞILMIŞIN DIŞINA ÇIKTI

CHP Denizli Milletvekili Gülizar Biçer Karaca, 10 Ocak Çalışan Gazeteciler Günü nedeniyle
basın mensuplarıyla bir araya geldi. Karaca, ziyaretlerde alışılmışın aksine kendisi konuşmak
yerine gazetecilerin yaşadığı sorunları dinledi, not aldı, dayanışma içinde olacaklarının sö-
zünü vererek, taleplerin karşılık bulması için TBMM’de sesleri olacağının sözünü verdi. 

BASINI DiNLEDi, YASANAN SORUNLARI
NOT ALDI

Kış ile birlikte balık tüketi-
minin artması Denizli İl Tarım
ve Orman Müdürlüğü ekiplerini
harekete geçirdi. Rutin denetim-
leri yoğunlaştıran ekipler sahaya
çıktı, Türkiye geneliyle eş za-
manlı olarak Denizli’de balık
hali, semt pazarları ve bünyele-
rinde balık reyonu bu-
lunduran marketlerde
gerçekleştirildi.

Denetim yapan uz-
manlar hijyen, takip
edilebilirlik ve mev-
zuata uygunluk konu-
larında kontroller ger-
çekleştirdi. Denetim-
ler sırasında balıkların
ölçümleri yapıldı, boy
limitlerine uyulup
uyulmadığı özellikle
kontrol edildi.

Denetimlere ilişkin
Denizli İl Tarım ve
Orman Müdürlü-
ğü’nün sosyal medya
hesabından da payla-
şım yapıldı. Paylaşım-
da, “Su ürünlerinde
sürdürülebilirlik, kali-
te ve tüketici güvenli-
ği için ülke genelinde

eş zamanlı denetimler ilimizde
hafta içi ve hafta sonunda da
gerçekleştiriliyor. Denetimler; il
ve ilçe müdürlüklerimizde gö-
revli kontrol ve denetim görevli-
lerimiz tarafından titizlikle yürü-
tülerek, mevzuata uygunluk, iz-
lenebilirlik ve hijyen şartları

kontrol edildi. Amacımız; su
ürünleri kaynaklarının korunma-
sı, kayıt dışılığın önlenmesi ve
vatandaşlarımıza güvenilir gıda
sunulmasının sağlanmasıdır. De-
netimlerimiz kararlılıkla devam
edecektir” ifadelerine yer veril-
di. AYSEL ÇETİN

DENiZLi iL TARIM VE ORMAN MÜDÜRLÜĞÜ EKiPLERiNDEN

BALIK DENETiMi
Denizli İl Tarım ve Orman Müdürlüğü ekipleri, balık tezgahlarını de-
netledi, satılan balıkların standardını kontrol etti. Denetimler, balık pa-
zarı ve balık tezgahı bulunan marketlerde gerçekleştirildi. 
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2026’nın ilk köşe yazısını yazarken, ihtiyar
dünyamızın hal-i pür melali aşağı yukarı
şöyle bir şey:

Bir zamanlar dillerden düşmeyen “huku-
kun üstünlüğü”, “uluslararası hukuk” gibi
kavramlar, bu yıla girerken kabuğuna falan
çekilmedi; düpedüz söndü. Hani çocukların
elinden kaçırdığı bir balon vardır ya… Göğe
değil, yerin dibine doğru iner. İşte öyle.

Yerine ne geldi?
Yine bilindik bir kavram:Üstünlerin hukuku.
Bu tiyatronun  son uygulamasını hep bir-

likte izledik. Venezuela Devlet Başkanı Ma-
duro, yatağından derdest edilip, yargılan-

mak üzere ABD’ye götürüldü.
Milliyet  Gazetesinden Zafer Şahin, “ Bu

saatten sonra her kim ‘Şu ülkenin lideri işe
bisikletle gidiyor’ türünden saçma cümle-
lerle lügat parçalamaya kalkarsa  ağzına
kürekle vurmaktan beter edin.Dünyada
kimse güvende değil. Devlet Başkanları
bile!” demiş. 

Bence de… 
Derdestten sonra Venezuela’da hayat na-

sıl mı?
Gayet normal.
Sadece devlet başkanı değişmiş; geri ka-

lan her şey, sanki hiçbir şey olmamış gibi,
yerli yerinde. Demek ki bağımsız devlet,
egemen millet gibi kavramlar; duvara asılı
bozuk saatler gibi. Orada duruyorlar, ama
kimse bakmıyor.

Birleşmiş Milletler, NATO, Avrupa Bir-
liği,Avrupa  İnsan Hakları Mahkemesi ve

benzeri uluslararası kurumlar mı?
Onlar da vitrin süsü. Kıymet-i Harbiyeleri,

kriz anında kullanılan bir şemsiye kadar.
Yağmur hafifse açılıyor, fırtına çıkınca ters
dönüyor.

“Dünya Fatihimiz” Venezuela ile yetinir
mi?

Elbette hayır. Şimdi gözünü Grönland’a,
Kolombiya’ya, Küba’ya dikmiş.

Yakışır!
Aman bize ve Ortadoğu’ya bulaşmasın

da, hangi cehennemi fethederse  etsin.
Derdi petrolse, işte Venezuela…

Dünya birincisiymiş!  Suudi Arabistan’ı bile
sollamış.

Tepe tepe kullansın.
Dünyanın hal-i pür melalini anlatmaya de-

vam: 
İsrail…
O yine bildiğimiz İsrail. Ateşkes falan? Ge-

çiniz efendim, geçiniz…
Üstünlerin hukuku demedik mi?
Peki YPG / PYD / SDG / PKK? 
Bu,  ismi  kalabalık , kendi maşa olan ör-

güt, Suriye’de 10 Mart Protokolü’ne uyma-
mış. Ne silah bırakmış, ne kendini feshet-
miş. Şaşırdık mı? Hayır.

“Katranı kaynatsan olur mu şeker, cinsi
batasıca,illâ  cinsine çeker.” 

Bunlar Sam Amca’ya güveniyorlarmış.
Çok güvenmesinler. Tarih bu tür “kullan-

at” ilişkilerinin çöplüğü halinde. İş bitince bu-
ruşturulup bir kenara atılmak, bu işin tabia-
tında var.

Gelelim meselenin özüne:
Bir kriz anında, bir tehdit karşısında kendi

göbeğini kendin kesebiliyor musun?
İşte asıl mesele budur.
Gerçek caydırıcılık da budur.
O yüzden yerli savunma sanayiini tahkim

etmeye, güçlendirmeye devam.
Atatürk’ün dediği gibi: “İstikbal göklerde-

dir.”
Bu saatten sonra galiba sadece istikbal

değil, İstiklâl de göklerdedir.
2026, Trump’ın çılgınlıklarıyla başladı

ama…
Garip bir şekilde güzel şeyler de oluyor.

Özlediğimiz karlı, yağmurlu, hatta buzlu kış
günlerine kavuştuk. İnşallah böyle sürer gi-
der; hiç olmazsa gökyüzü hâlâ adil davranı-
yor.

İç politikada ise dikkat çeken şey: İktidar
partisine katılımlar. Şimdiye kadar buraya
geçen milletvekili sayısı 15 e yakın.

Efendim, bir de emekli maaşları mese-
lesi…Ben de emekliyim. 

Ama hayatım boyunca maaşı, parayı, pulu
dert eden biri olmadım. Çok param olduğu
için değil; huyum böyle. Zengin olsaydım
belki daha çok dert ederdim böyle şeyleri,
kim bilir…

Lakin burada bir terslik var.
En düşük emekli maaşı, bu kadar az  ol-

mamalıydı. 
Bu, sadece bir cüzdan meselesi değil;

adalet ve vicdan meselesiydi.
2026’ya böyle girdik işte:
Hukukun üstünlüğü yerlerde, üstünlerin

hukuku ayakta…
Ama yine de umut var.
Çıkmamış candan umut  kesilmez!

ÜSTÜNLERİN HUKUKU…

CANDAN GÖNÜLDEN

Ramazan 
CANURAL

Denizli Büyükşehir Belediyesi ev
sahipliğinde düzenlenen etkinlik ile
Mekke’nin Fethi’nin 1396. yıl dönümü
ilahiler ve dualarla anıldı.

Denizli Büyükşehir Belediyesi Kon-
gre ve Kültür Merkezi Mehmet Gazi
Salonu’nda yapılan programa, Denizli
Büyükşehir Belediye Başkanı Bülent
Nuri Çavuşoğlu, Başkan Vekili Ali
Marım, Denizli İl Müftüsü Abdullah

Pamuklu, çok sayıda davetli ve vatan-
daş katıldı. Salonu dolduran Denizlili-
ler, fethin manevi atmosferini hep
birlikte paylaştı.

“BEN DEĞİL, BİZ DİYEN 
BİR İNANCIN ÇATISI 
ALTINDAYIZ”
Programda konuşan Denizli Büyük-

şehir Belediye Başkanı Bülent Nuri Ça-

vuşoğlu, Mekke’nin Fethi’nin bir zaferin
ötesinde, dünyaya barışın öğretilmesinin
en büyük vesilesi olduğunu hatırlatarak,
“Bizim hayalimiz; bu şehirde yaşayan
her rengin kendini en iyi şekilde ifade
edebildiği ve hiç kimsenin kendini kim-
sesiz hissetmediği bir birlikteliği inşa et-
mektir. Peygamber Efendimiz’in adalet
ve eşitlik temelli yaşamını örnek alarak;
ben değil biz diyen bu yüce dinin çatısı

altında, şehrimizi tarımıyla, turizmiyle
ve insanıyla hep birlikte daha da güzel-
leştireceğiz” dedi.

PROGRAM DUALAR VE 
İLAHİLERLE TAÇLANDI
Kültür ve sanat şehri Denizli vizyo-

nuyla takdir toplayan Denizli Büyükşe-
hir Belediyesi tarafından Mekke’nin
Fethi’nin 1396. yıl dönümünü nedeniyle

düzenlenen program, birbirinden değerli
konukları ağırladı. Gecede, Burdur
Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi Öğre-
tim Üyesi Prof. Dr. Yasin Pişgin, günün
anlam ve önemine ışık tuttu. Müftü
Ahmet Hulusi Efendi Camii İmam Ha-
tibi Ali Sürücüoğlu ve Hafız Ahmet Sa-
rıkaya, seslendirdikleri dualar, kasideler
ve ilahilerle programa manevi bir derin-
lik kattı. HABER MERKEZİ

DENİZLİ BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ’NDEN

MEKKE’NiN FETHi
iCiN OZEL PROGRAM

Pamukkale Belediyesi tarafından hayata geçi-
rilen “Müzik Molası” etkinliği, ilk gecesinde va-
tandaşlardan büyük ilgi gördü. Pamuk Kafe
Üniversite’de düzenlenen etkinlikte, Pamukkale
Belediyesi Orkestrası’nın performansı katılımcı-
lara unutulmaz bir akşam yaşattı.

Pamukkale Belediye Başkanı Ali Rıza Erte-
mur’un sosyal belediyecilik vizyonu doğrultu-
sunda başlatılan “Müzik Molası” projesi, ilk
buluşmasında müzikseverleri bir araya getirdi.
Kültür ve sanatın birleştirici gücünü ön plana çı-
karan etkinlik, vatandaşlara müzik ziyafeti
sundu.

HER CUMA ÜCRETSİZ 
MÜZİK ZİYAFETİ
Pamukkale Belediyesi’nin sosyal tesislerin-

den biri olan ve Kınıklı Mahallesi’nde, kampü-
sün hemen yanında bulunan Pamuk Kafe
Üniversite’deki etkinlikte sahne alan Pamukkale

Belediyesi Orkestrası, başarılı performansıyla
dikkat çekti. Pamuk Kafe Üniversite’yi dolduran
vatandaşlar, hareketli ve duygusal şarkılar eşli-
ğinde haftanın yorgunluğunu atarken, keyifli bir
hafta sonu başlangıcı yapmanın tadını çıkardılar.
Özellikle gençlerin ve ailelerin yoğun ilgi göster-
diği etkinlik, katılımcılardan tam not aldı.

Etkinliğe katılan vatandaşlar, böyle nitelikli
bir sosyal aktivitenin Pamukkale’ye kazandırıl-
masından dolayı mutluluklarını dile getirdi. Bele-
diye ekiplerine ve Pamukkale Belediye Başkanı
Ali Rıza Ertemur’a teşekkür eden müzikseverler,
bu tür sanatsal faaliyetlerin artarak devam etmesi
temennisinde bulundu.

Pamukkale Belediyesi’nin sosyal ve kültürel
hayata verdiği önemin bir göstergesi olarak birlik
ve beraberlik duygusunu pekiştirmeyi hedefle-
yen “Müzik Molası”, her hafta cuma akşamları
ücretsiz olarak halkla buluşmaya devam edecek.
HABER MERKEZİ

PAMUKKALE BELEDİYESİ ORKESTRASI UNUTULMAZ ANLAR YAŞATTI

PAMUKKALE’DE
MÜZiK MOLASI 

Denizli'deki 2 bin 571 rakımlı Honaz Dağı
zirvesine Kazıkbeli Savaşı anısına tırmanış
gerçekleştirildi.

Büyükşehir Belediyesi katkılarıyla Pamuk-
kale Arama Kurtarma Derneği (PAKDOS) ev
sahipliğinde düzenlenen Kazıkbeli Savaşı
Anma Etkinlikleri kapsamında Türki-
ye'nin 10 farklı ilinden gelen 105
dağcı, savaşın yaşandığı tarihi rota
izleyerek geçmişin hatırasını yaşattı. 

Program sporcuların Cumartesi
günü Denizli Büyükşehir Belediyesi
Cankurtaran Kamp Merkezi'nde
kamp kurmasıyla başladı. Gençlik
Hizmetleri ve Spor Dairesi Gençlik
Hizmetleri Şube Müdürü Ümit Öz-
türk ve Türkiye Dağcılık Federas-
yonu Denizli İl Temsilcisi Ali Fuat
Avcı tarafından karşılanan sporcular,
teknik toplantının ardından dinlen-
meye çekildi.

Zirve yürüyüşü, Pazar sabahı saat 07.00'de
başladı. Türkiye'nin 10 farklı ilinden gelen
105 dağcı, 2 bin 571 metre yüksekliğindeki
Honaz Dağı zirvesine tırmandı. Yaklaşık 10,5
saat süren tırmanış, saat 17.30'da sorunsuz şe-
kilde tamamlandı. (İHA)

KAZIKBELi SAVAŞI ANISINA
HONAZ ZiRVESiNE TIRMANDILAR
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iLiMiZDE VEFAT EDENLER
Adı Soyadı Baba Adı Anne Adı Doğum Yeri Doğum T. Ada/Parsel/Sıra Cilt No Mezarlık Defin Camii Defin Zamanı Ölüm Tarihi

ŞERİFE ÖZCAN MURAT SULTAN ÇAMELİ 13.02.1943 1 / A / 246 Kayhan Mezarlığı MAHALLE CAMİİ Öğlen Namazı 11.01.2026

ATİLLA ERDOĞAN İSMAİL GÜNNAZ SARAYKÖY 03.10.1982 1 / A / 1 248 Altındere Mezarlığı MAHALLE CAMİİ Öğlen Namazı 11.01.2026

SÜLEYMAN KARAPINAR KADİR EMİNE SANDIKLI 07.02.1950 1 / A / 1 249 Akköy Mezarlığı MAHALLE CAMİİ Öğlen Namazı 11.01.2026

ERTUĞRUL UZAL ALİ ŞERİFE SARAYKÖY 24.04.1967 1 / A / 1 251 Tosunlar Mezarlığı MAHALLE CAMİİ Saat: 14:00 12.01.2026

HAFİZE BAŞEREN KERİM VESİLE SARAYKÖY 15.03.1944 1 / A / 1 253 Gerali Mezarlığı MAHALLE CAMİİ Saat: 12:00 11.01.2026

SABAHAT YARBA YUSUF FATMA TAVAS 10.02.1948 1 / A / 1 254 Tavas Mezarlığı MAHALLE CAMİİ Öğlen Namazı 11.01.2026

AYŞE İLHAN SÜLEYMAN MERYEM ÇAL 01.03.1931 1 / A / 1 255 Ataköy Mezarlığı MAHALLE CAMİİ Saat: 15:00 11.01.2026

HİLMİ BULDAŞ HAMDİ AYŞE HANIM ACIPAYAM 05.04.1968 1 / A / 1 258 Serinhisar Mezarlığı MAHALLE CAMİİ Saat: 10:00 11.01.2026

HALİL TAŞKIN DURALİ EMİNE DENİZLİ 01.07.1949 1 / A / 1 259 İnceler Mezarlığı MAHALLE CAMİİ Saat: 11:30 11.01.2026

AYŞE KARADENİZ HASAN NESLİHAN ÇİVRİL 28.02.1933 1 / A / 1 260 İğdir Mezarlığı MAHALLE CAMİİ Saat: 12:00 11.01.2026

ETEM ERĞUN MEMİŞ RABİA KIRALAN 03.09.1946 1 / A / 1 261 Kıralan Mezarlığı MAHALLE CAMİİ Saat: 14:00 12.01.2026

ERKAN ARICAN OSMAN FATMA TAVAS 25.06.1973 1 / A / 1 262 Karahisar Mezarlığı MAHALLE CAMİİ İkindi Namazı 12.01.2026

ALİ İHSAN SİVRİKAYA MEHMET ALİ HURİYE SARAYKÖY 13.11.1945 1 / A / 1 263 Tırkaz Mezarlığı MAHALLE CAMİİ Saat: 14:00 12.01.2026

MUSTAFA BÜYÜKDAĞ MUZAFFER HATİCE ÇARDAK 10.06.1968 1 / A / 1 267 Çambaşi Mezarlığı MAHALLE CAMİİ Öğlen Namazı 11.01.2026

CEMİL KARABULUT AHMET HAVVA YALINLI 18.11.1947 1 / A / 1 268 Yalınlı Mezarlığı MAHALLE CAMİİ 12.01.2026

CEMİL ÇALIK HÜSEYİN ZİNET DENİZLİ 03.10.1952 7 / D / 23 245 Servergazi Mezarlığı S.GAZI FETİH Öğlen Namazı 11.01.2026

BAYRAM YAMAN MEHMET HANİFİ MERYEM ANTAKYA 26.12.1971 8 / J / 18 247 Bozburun Mezarlığı ASRİ MEZARLIK Öğlen Namazı 10.01.2026

OĞUZ AKAY MEMDUH MAKBULE DENİZLİ 04.03.1995 8 / J / 20 252 Bozburun Mezarlığı ASRİ MEZARLIK Öğlen Namazı 11.01.2026

RAMAZAN YILDIZ OSMAN ZELİHA DİNAR 13.01.1955 10 / A / 20 257 Bozburun Mezarlığı ASRİ MEZARLIK İkindi Namazı 12.01.2026

BİLAL KOCABIYIK MEHMET FATMA DENİZLİ 22.11.1945 17 / D / 26 256 Servergazi Mezarlığı S.GAZI FETİH Öğlen Namazı

Denizli Büyükşehir Belediye Mecli-
si’nin 2025 yılı Ocak ayı toplantısı, bu-
gün saat 15.00’te yapılacak. Bu meclis
toplantısının ana gündem maddelerini
de yine sosyal yardımlar ve bunun için
hazırlanan yeni projeler oluşturacak.

BESLENME YARDIMLARI
ANA KONU

Büyükşehir Belediye Meclisi’nin
Ocak ayı toplantısının ilk gündem mad-
desi, ilkokul 1. ve 2. sınıf öğrencilerine
verilen beslenme desteğinin 3. ve 4. sı-
nıflara da yayılması olacak. İl sınırları
içerisinde ikamet eden tüm ilkokul öğ-
rencilerine beslenme yardımı yapılması
ve buna ilişkin usul ve esasların belir-
lenmesi ele alınacak. Yeni düzenleme-
nin devreye alınmasıyla beslenme des-
teği verilen ilkokul öğrencisi sayısı 15
bine yükselecek.

ORTAOKUL ÖĞRENCİLERİNE
OTOBÜS KARTI DESTEĞİ

Mecliste ele alınacak bir diğer konu
da ortaokul öğrencilerine otobüs kartı
desteği sağlanması olacak. İl sınırları
içerisinde ikamet eden, Pamukkale ve
Merkezefendi ilçe sınırları içerisinde yer
alan ortaokul düzeyindeki okullarda eği-
tim gören, şartları sağlayan öğrencilere,
44 binişlik otobüs kartı yardımı yapılma-
sı ve buna ilişkin usul ve esasların belir-
lenmesi görüşülüp karara bağlanacak.

İLK VE ORTAOKUL
ÖĞRENCİLERİNE KÜLTÜR

PAKETİ DESTEĞİ

2025-2026 Eğitim Öğretim Yılı bo-
yunca il sınırları içerisinde ikamet eden
ve hane gelirinin 2 asgari ücreti aşmadı-
ğı tespit edilecek olan ailelerin ilkokul
ve ortaokulda öğrenim görmekte olan
çocuklarına, kültürel faaliyetlerden ya-
rarlanmaları amacıyla “Kültür Destek
Paketi” verilmesi için belediye meclis
üyelerinden yetki alınacak.

SOSYAL TESİS BELTAŞ’A
DEVREDİLECEK

Büyükşehir Belediye Meclisi, Ocak
dönemi toplantılarında bazı tahsisleri de
ele alarak karara bağlayacak. Servergazi
Mahallesi’nde bulunan Denizli Büyük-
şehir Belediyesi Engelsiz Spor ve Ya-
şam Merkezi'nde yer alan sosyal tesisin
işletme hakkının BELTAŞ’a devredil-
mesi de görüşülecek. METİN ELTAŞ

OCAK DÖNEMi GÜNDEMi ÖNEMLi MADDELER iÇERiYOR

BUYUKSEHiR MECLiSi YARDIMLARI
GORUSECEK
Denizli Büyükşehir Belediye Meclisi Ocak ayı top-
lantılarına bugün başlıyor. Meclisin ana gündem
maddelerini yine sosyal yardımlar oluşturacak.
Öncelikli konu ise ilkokul 1. ve 2. sınıflara veri-
len beslenme yardımlarının kapsamının geniş-
letilmesi, 3. ve 4. sınıfların da eklenmesi olacak. 

Servergazi Devlet Hastanesi’nde iki önemli
birim daha hizmete alındı. Uzun süreli tedavi ge-
rektiren hastaların yaşam kalitesini artırmayı
amaçlayan 23 yatak kapasiteli Palyatif Bakım
Merkeziyle,  çocukların acil durumlarda daha
hızlı ve etkin sağlık hizmeti alabilmesi adına
oluşturulan Çocuk Acil Servisi Denizli halkının
hizmetine açıldı.  

Denizli İl Sağlık Müdürü Uz. Dr. Berna Öz-
türk de, Servergazi Devlet Hastanesi’nde açılan
yeni birimlerde incelemelerde bulunarak Hastane
Başhekimi Op. Dr. Alpaslan Alsoy’dan bilgi aldı.
Hastalarla sohbet ederek geçmiş olsun dileklerini
iletti. 

Sağlık Müdürü Öztürk, birimlerdeki incele-
melerinin ardından değerlendirmeler yaptı. De-
nizli’de sağlık hizmetlerinin niteliğini arttırmaya
yönelik çalışmalar yürüttüklerini belirten Öztürk,
Servergazi Devlet Hastanesi’nde yeni birimleri
açtıklarını söyledi. 

Öztürk, “Sağlık hizmetlerinde insan odaklı
yaklaşımları esas alarak, vatandaşlarımızın talep-
leri doğrultusunda hizmet kapasitemizi güçlen-
dirmeye devam ediyoruz. Bu doğrultuda Server-
gazi Devlet Hastanesi bünyesinde faaliyete geçir-

diğimiz Palyatif Bakam Merkezi’yle yaşamı teh-
dit eden hastalıklarla mücadele eden bireylerin
ağrı ve diğer semptomlarının azaltılması, yaşam
kalitelerinin arttırılması, hasta ile birlikte aileleri-
nin fiziksel, psikolojik, sosyal ve manevi yönden
desteklenmesi amaçlamaktadır. 23 yatak kapasi-
tesi ile çalışacak olan Palyatif Bakım Merkezi-
mizde, alanında uzman hekim, hemşire ve sağlık
personelinden oluşan multidisipliner bir ekip ta-
rafından hizmet vereceğiz. Yine Hastanemiz bün-
yesinde acil servise müracaat eden çocuk hastala-

rın daha konforlu, daha erişilebilir ve daha kalite-
li sağlık hizmeti alabilmeleri ve çocuklardaki acil
durumlara daha hızlı müdahale edilebilmesi ama-
cıyla planlanan Çocuk Acil Servisimiz de hizme-
te girdi. 24 saat kesintisiz hizmet verecek Çocuk
Acil Servisinde 2 muayene odası ve 12 müşaha-
de yatağımız bulunuyor. Yeni açılan birimlerimi-
zin ilimize hayırlı olmasını diliyor, emeği geçen
başta hastane yönetimimiz olmak üzere tüm sağ-
lık çalışanlarımıza teşekkür ediyorum” dedi. 

HABER MERKEZİ

SERVERGAZi DEVLET HASTANESi’NDE iKi YENi DÜZENLEME

PALYATiF BAKIM MERKEZi VE
ÇOCUK ACiL HiZMETE GiRDi
Servergazi Devlet Hastanesi’nde uzun
süreli tedavi gerektiren Palyatif Bakım
Merkezi ve 24 saat hizmet verecek Ço-
cuk Acil Servisi hizmete alındı.  



Çay, “Yapay zekâ programları ne kadar iyi
olursa olsun, gazetecisiz, içerik kalitesinden
yoksun, ilkesiz gazetecilik yapamayız” dedi.

Konuşmasında ‘veri zehirlenmesi’ kavra-
mına dikkat çeken Genel Müdür Çay, “Gele-
neksel medyanın da; ‘gerçeklik’ algısını
bozmasına, topluma yanlış bilgi vermesine ve
medya gücünün kamuoyu oluşturmak üzere
kötüye kullanımına geçmişte şahitlik etmiş bir
nesiliz. Manşetlerle darbelere zemin hazırlan-
masından, Başbakan idamına, halkı aşağıla-
maktan, devleti aciz göstermelere varan zehirli
yayınları da gördük vaktiyle. Dezenformas-
yonla mücadele işte böyle zamanlarda büyük
önem kazanıyor. Bu anlamda İletişim Başkan-
lığımızın yürüttüğü çalışmalar, daha da değerli
hale geliyor. Toplumumuzun yerel ve ulusal
basın aracılığıyla doğru haber alma hakkının,
veri zehirlenmelerine kurban gitmemesi için
Basın İlan Kurumu olarak üstümüze düşen va-
zifeyi yapıyoruz” diye konuştu.

PANEL İKİ OTURUM 
ŞEKLİNDE DÜZENLENDİ
Basın İlan Kurumu Yönetim Kurulu Baş-

kanı ve Maltepe Üniversitesi Rektörü Prof.
Dr. Edibe Sözen Çetintaş’ın moderatörlük
yaptığı “Dijital Dönüşümün Basın Kurumla-
rına Etkisi, Gazetecinin Değişen Rolü ve Sür-
dürülebilir Basın Ekonomisi” başlıklı ilk
oturumda, Ankara Üniversitesi İletişim Fakül-
tesi Dekanı Prof. Dr. Fatih Keskin, Anadolu
Ajansı Teknoloji Koordinatörü Emre Çebişli
ve GZT Genel Yayın Yönetmeni Doğukan
Gezer, dijital dönüşümle birlikte sektörün kar-
şılaştığı yapısal ve ekonomik zorlukları ele
aldı. Oturumda, basının ekonomik sürdürüle-
bilirliği bağlamında yeni gelir modelleri, kamu
destekleri ve sektörel teşvik mekanizmaları
konuşuldu.İlk oturumun açılışını yapan Prof.
Dr. Edibe Sözen Çetintaş, medya ve gazeteci-
lik alanında ciddi dönüşümlere şahit oldukla-
rını belirterek, “Dünyada konvansiyonel
medya önemini koruyor olsa da son 20 yılda
neredeyse 3000’e yakın gazetenin kapandığını
ama yeni alanların ortaya çıktığını biliyoruz.
Bunun yanında, haber kaynaklarının geçmişe
oranla çok büyük bir artış gösterdiğini ve yeni
okuma biçimlerinin ortaya çıktığını da görü-
yoruz. Sürece sosyolojik olarak baktığımızda;
her büyük dönüşüm yeni bir örgütlenme ala-
nını da beraberinde getiriyor. Yani toplum ye-
niden örgütleniyor, iş gücü yeniden
örgütleniyor. Bu örgütlenmenin daha çok sos-
yal ağlarda ortaya çıktığına şahit oluyoruz”
şeklinde konuştu.

Ankara Hacı Bayram Veli Üniversitesi İk-
tisadi ve İdari Bilimler Fakültesi Öğretim
Üyesi Prof. Dr. Erman Akıllı’nın moderatörlü-
ğünü üstlendiği “Yapay Zekâ Destekli Haber-
cilik, Yeni Dijital Yetkinlikler ve Doğrulama
Süreçleri” başlıklı ikinci oturumda ise, İletişim
Başkanlığı Dezenformasyonla Mücadele Mer-
kezi Koordinatörü Deniz Demir, Marmara
Üniversitesi İletişim Fakültesi Öğretim Üyesi
Doç. Dr. Seçil Özay, TRT Uluslararası Haber
Yayınları Dijital Kanal Koordinatörü Saim
Kurubaş ve Turkuvaz Medya Grubu Dijital
Strateji ve Sosyal Medya Grup Müdürü
Hamza Özdemir, yapay zekânın haber üretim
süreçlerine olan etkisi etik, güven ve doğru-
lama boyutlarıyla değerlendirdi. Oturumda,
özgün içerik ve telif ilkeleri, dezenformasyon
riskleri, insan gazeteciliği ile yapay zekâ ara-
sındaki rol paylaşımı, çoklu platformlarda içe-
rik üretimi ve dijital çağda gazetecilik
mesleğinin dönüşümü tartışıldı.

İkinci oturumun açılışını yapan Prof. Dr.
Erman Akıllı, artık yapay zekânın teknik bir
meseleden, fütüristtik bir teknoloji olmaktan
çıktığını; bugün cep telefonlarına kadar indi-
ğini ve gündelik işlerde yemek tariflerinden
hava durumuna kadar farklı amaçlarla kulla-
nıldığını ifade etti.

Akıllı, “Uluslararası sistemde devletler
kendi anlatılarını algoritmalar üzerinden inşa
ediyorlar. Bunu da bir takım sosyal medya
platformları üzerinden bir takım yorumları,
dezenformatif içerikleri, yalan haberleri, etki
değerine sahip haberleri öne çıkarmak istedik-
lerinde bu sosyal medya platformları bu de-
zenformatif içerikleri ve haberleri daha
görünür hale getirip ulusala hatta küresele çı-
karırken, gerçeğin hakikatin olduğu haberleri
ise görünmez hale getirip toplumların yanlış
yönlendirilmesine sebebiyet veriyorlar. İşte bu
bağlamda hakikat karşıtı bir uluslararası sis-
tem içerisinde, hakikatin korunması habercili-
ğin nüvesini oluşturur hale geldi. Dijitalleşen
dünyada, enformasyon ve bilgi bombardıma-
nının olduğu bir sistemde hakikatin korunması
oldukça büyük bir önem arz ediyor. Zira kulla-
nıcılar da bundan, bilgi bombardımanından
mağdur hale gelmiş durumdalar. Sosyal
medya içerikleri arasından doğru haberin ya-
kalanılması çok ciddi bir meydan okuma ha-
line gelmiş durumda. Gazetecilik sadece bir
içerik üretiminden ziyade algoritmalarla şekil-
lenen bir dijital ekosistem içerisinde hakikatin
korunması ve kamuoyuna karşı sorumluluğun
taşınması meselesi haline gelmesini tartışıyo-
ruz” dedi. HABER MERKEZİ

Panelin açılışında konuşan Basın İlan Kurumu
Genel Müdürü Çay, dijital dönüşüm sürecinin ga-
zetecilik pratiklerini derinden etkilediğini belirte-
rek, bu dönüşümün yapay zekâ, dijital yetkinlikler
ve mesleki sorumluluklar çerçevesinde ele alın-
ması gerektiğini ifade etti.

Basın İlan Kurumu’nun düzenlediği “Dijital
Dönüşüm Çağında Habercilik: Yapay Zekâ ve Di-
jital Yetkinlikler” paneli İstanbul’da gerçekleşti-
rildi. Basın İlan Kurumu’nun; düzenleyici,
denetleyici ve destekleyici fonksiyonlarıyla bir-
likte rehberlik eden, çağa ayak uyduran ve dijital
dönüşümünü sürdüren bir Kurum olduğunu kayde-
den Genel Müdür Çay, yıllık 95 milyon sayfa gö-
rüntülemesiyle ilan.gov.tr ilan portalını ve internet
haber sitelerinin ziyaretçi trafiklerini objektif bir
şekilde ölçümleyen BİK Analitik uygulamasını ge-
liştirmeye devam ettiklerini belirtti.

Sektöre yönelik desteklere değinen Çay,
“Görev alanımızda 2.173 gazete, dergi ve internet
haber sitesi bulunmaktadır. Resmî ilan ve reklam-
larla basına sağlanan; özellikle yerel medya için
hayati öneme sahip kamu desteği 2025 yılında 6
milyar Türk Lirasını aşmıştır” diye konuştu.

Konuşmasında Filistin halkının haklı mücade-
lesini dünyaya duyurmak isterken şehit olan
250’den fazla gazeteciyi ve 15 Temmuz darbe giri-
şimi sırasında gösterdikleri duruşla hain kalkışma-
nın seyrini değiştiren gazetecileri de anan Genel
Müdür Çay, “Çoğu zaman güvenlik güçlerinin,
sağlık ekiplerinin bile zor erişebildiği afet bölgele-
rine, kendi hayatını hiçe sayarak koşan, insanları
bilgilendirmek için alın terinden daha fazlasını or-
taya koyan, mesaisi olmayan bir işi icra eden kıy-
metli gazetecilerimize huzurlarınızda bir kez daha
teşekkür ediyor, 10 Ocak Çalışan Gazeteciler Gü-
nünü canı gönülden tebrik ediyorum” açıklama-
sında bulundu.

GELECEK DİJİTAL 
DÜNYADA ŞEKİLLENİYOR
Türk Dil Kurumu’nun 2025 yılını en iyi karşı-

layan kelime oylamasında ‘dijital vicdan’ kavramı-
nın ilk sırada yer aldığını anımsatan Genel Müdür
Çay, önlerinde duran bu gerçeklere rağmen inter-
net dünyasının büyüklüğünün, olumlu ve faydalı
yönlerinin kendilerini umutsuzluktan arındırdığını
ve gelecek adına iyi işler, projeler yapmaya sevk
ettiğini dile getirdi.

Çay, “Dijitalleşme söz konusu olduğunda
olumsuz çok şey sayabiliriz ama unutmamalıyız ki
gelecek bu dünyada şekilleniyor. Burada karar ver-
memiz gereken husus şu olmalıdır; Biz bu gele-
ceğe şekil verenlerden mi olacağız yoksa trendin
gerisinde mi kalacağız” dedi.

Kurum olarak Cumhurbaşkanlığı İletişim Baş-
kanlığı’nın öncülüğünde üniversiteler, gazeteler,
internet haber siteleri ve basın işletmeleriyle bir-
likte bir gelecek inşası öngördüklerini; plan ve
projelerini bu yönde hazırladıklarını dile getiren
Çay, yapay zekânın ve robotların devreye girme-
siyle birlikte insansız haberciliğin de konuşulduğu
bir zamanda olduklarını ifade etti. 
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05.01.2026 tarihinde, PAKDOS’un dü-
zenlediği; 7 kıtada 7 zirveye ve K2’ye tırma-
nan ilk kadın Türk dağcısı, Prof. Dr. Gülnur
Tumbat’ın söyleşişi vardı. Toplantıya birazda
heyecanla katıldım. Konuşmacı, değerli abim
Selahattin Koçdemir ile birlikte siyaset yaptı-
ğımız, rahmetli Bekillili emekli öğretmen Os-
man Tumbat’ın kızıydı. İçimde sanki Osman
abiyi görecekmişim gibi bir duygu vardı. Bu
duygularımı, Gülnur kardeşimle de paylaş-
tım.

Afrika’da Klimanjaro (5963m), Güney
Amerika’da Aconcagua (6962m), Kuzey
Amerika’da Denali (6195m), Antartika’da Vin-
son (4897m), Avrupa’da Elbrus (5642m), Ok-
yanusya’da Carstenz (4884m), Asya kıta-
sında dünyanın en yüksek zirvesi
Everest(8848m) ve K2 (8611m) dağına tır-
manmış.

Kendisi risk tüketimi ve pazarlaması ala-
nında doktora yapmış. Doktora çalışmaları
içinEverest kampında, iki ay süren gözlem
yapmış. Dağ yolculuğunda öğrendiğim,“Zirve
tırmanışları tek başına yapılacak bir iş değil;
bir ekip işi, dayanışma, her zirveye sıfırdan
hazırlanma, disiplin işi” diyor.

Konuşmayı büyükheyecanla dinledik. Din-
leyenler arasında ailesi, Muğla’dan, De-
nizli’den dağcılar, emekli öğretmenler, Be-
killiler vardı. Katılım, sayı olarak iyiydi.
Katılımcıların çoğunluğu belirli yaşın üstün-
deydi. Gençler azınlıktaydı. Konuşmasında,
özellikle genç kadınlararehberlik edecek; ya-
şam deneyimlerini paylaştı. Denizli’de doğ-
muş ve okullarını Denizli’de bitirmiş, OTDÜ
mezunu. Amerika’da Profesör olmuş, başa-
rılı bir akademisyen.

Konuşmadan çıkardığım: Başarı öğreni-
len bir disiplindir.  Başarı için disiplinli, sürekli
ve çok çalışmak gerekir. Hayatta kazanılacak
en büyük başarı; insanın kendisini tanıması-
dır diyebilirim. Konuşma, bir köşe yazısında
şöyle özetlenebilir. Başarı ancak gözlem,
tanı, düşünme, eylem ve üretmekle elde edi-
lir. Gençlerin katılıp, kendileri için yeni fikirler
edinmesini isterdim. 

Kendisi bütün anakaralarda zirve yolcu-
lukları yapmış. Sık yola çıkmanın, başkaları
ile tanışmanın, konuşmanın, doğayla yalnız
kalmanın; insanda sadelik, mütevazılık, hoş-
görü, sabır ve mizah duygusunu geliştirdiği
bilinir. Gülnur,sadeliği ve mütevazılığı;yaka-
sında kıymetli bir broş gibi taşıyordu. Zaten,
doğa yürüyüşleri insanın kendisi veya yol ar-
kadaşı ile yarışması değildir.Doğan Cüce-
loğlun’da okuduğum, bir insanın en önemli
ilişkisi, kendisi ile olan ilişkisidir, cümlesi; öz-
güvenli davranışlarında, görülüyordu. 

Doğa yürüyüşlerinin, yoğun zihinsel faali-
yetlerle birlikte ‘bedensel denge kurma’ ça-
bası, olduğunu çoğumuz öğrendik. Dağ yol-
culukları aynı zamanda hem dünyayı hemde
kendini keşfetme süreciymiş. Gülnur ken-
diyle birlikte, neyi ne için yaptığını çoktan
keşfetmiş.

Bununla birlikte, zirve yolculuklarında
edindiği disiplini, sabrı, azmi, mücadele gü-
cünü, hoşgörüyü, geniş bakış açısını, olaya
doğru odaklanma sürecini; kişisel, toplum-
sal ve iş ilişkilerinde uygulama becerisi gös-
termiş bir Türk kadını. Kendisini dinlerken
Cumhuriyet ve değerleri aklıma geldi. Cum-
huriyetin sosyal geçirgenliği sayesinde köyde
yetişmiş babası öğretmen olmuş, kızını okut-
muş. Kızı kendi çalışkanlığı ve becerisi ile
profesör olmuş, dünyanın yedi kıtasında yedi
zirveye tırmanmış, 50-100 kilometrelik ma-
ratonlara katılan bir dayanıklılık sporcusu ol-
muş. 

Pakdos’un, çalışkan başkanı Ali Fuat Av-
cı’nın söylediği gibi: “Ayak bastığı zirveler
kadar kocaman yürekli, bir o kadar müte-
vazı, dağları azmi, disiplini ile aşmış, öğret-
meyi karakter haline getirmiş, konuşması ile
herkese kendini sorgulatan, Denizli’den bir
dağcı geçti.”

MAVİ-YEŞİL

7 KITADA 7 ZİRVE

Av. Ali KOYUNCU

BASIN İLAN KURUMU’NDAN, “DİJİTAL DÖNÜŞÜM ÇAĞINDA HABERCİLİK” PANELİ

“Dijital Dönüşüm Çağında Habercilik: Yapay
Zekâ ve Dijital Yetkinlikler” paneli, Cumhurbaş-
kanlığı İletişim Başkanı Prof. Dr. Burhanettin
Duran ve Basın İlan Kurumu Genel Müdürü Ab-
dulkadir Çay’ın katılımı ile gerçekleştirildi. 

GUNDEM, YAPAY ZEKA VE
DiJiTAL YETKiNLiKLER

Pamukkale Üniversitesi (PAÜ) Hastane-
leri Tıbbi Onkoloji Bilim Dalı, meme kan-
seri tedavisini tamamlayan kadınlara destek
amacıyla “Hayat Ağacı Projesi”ni hayata
geçirdi.

Pamukkale Üniversitesi Hastanesi Tıbbi
Onkoloji Bilim Dalı,
meme kanseriyle müca-
dele eden kadınlar için
anlamlı bir projeye imza
attı. “Hayat Ağacı Pro-
jesi” kapsamında polikli-
nik duvarına resmedilen
ağaç, tedavisini tamamla-
yan kadın hastaların el
baskılarıyla çiçek açıyor.

Her bir el baskısı
umudu, gücü ve yeni bir
başlangıcı simgelerken,
proje hastalar için aynı
zamanda zorlu tedavi sü-
recine anlamlı bir veda
niteliği taşıyor. Daha
önce aynı süreci yaşamış

kadınların bıraktığı izler, polikliniğe gelen
hastalara yalnız olmadıklarını hatırlatıyor.

Hayat Ağacı, Onkoloji polikliniğinde
büyürken; her bir çiçek başka bir kadına
umut ve cesaret olmayı sürdürüyor.
HABER MERKEZİ

PAÜ HASTANELERİ ONKOLOJİ BÖLÜMÜNDEN ANLAMLI PROJE

HAYAT AĞACI ÇiÇEK AÇIYOR
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Nesine 2. Lig Kırmızı
Grup ekiplerinden Manisa
temsilcisi Somaspor, ilk
yarının sona ermesinin ar-
dından teknik direktör de-
ğişikliğine giderek Cafer
Elek ile anlaşmıştı. İkinci
devrenin ilk maçına yeni
teknik direktörü Cafer
Elek yönetiminde çıkan
Somaspor, devre arasında
Hakan Barış, Namık Barış
Çelik, Emre Sağlık, kaleci
Hüseyin Altıntaş ve Yusuf
Avcılar’ı kadrosuna kata-
rak kadrosunu güçlendirdi. 

Ligin ilk yarısında sa-
hasında Güzide Gebzes-
por’a 90’ıncı dakikada
yediği golle 2-1 mağlup
olan Somaspor, ikinci dev-
renin ilk haftasında dep-
lasmanda rakibini 1-0
yenerek hem rövanşı aldı
hem de 3 puanla moral
buldu. 

Aldığı galibiyete rağmen düşme
hattından çıkamayan Somaspor,
ligin 19’uncu haftasında kendisin-

den 3 puan fazla bulunan 14’üncü
sıradaki Fethiyespor’u sahasında
konuk edecek. Mutlak 3 puan paro-
lasıyla hazırlıklarını sürdüren

siyah-beyazlılar, bu karşılaşmadan
galibiyetle ayrılması halinde ligde
kalma umutlarını daha da artırmayı
hedefliyor. (İHA)

muthis BaslangıC   
Nesine 2. Lig Kırmızı Grup’ta mücadele eden ve düşme hattında bulunan Somas-
por, ikinci devrenin ilk maçında deplasmanda karşılaştığı lig yedincisi Güzide Geb-
zespor’u 1-0 mağlup ederek ligde kalma yolunda önemli bir galibiyete imza attı. 

Geçtiğimiz sezon Süper Amatör
Küme’den düşen Selendi Beledi-
yespor, yeni sezona etkileyici bir
başlangıç yaptı. Ligde oynadığı 7
karşılaşmadan da galibiyetle ayrılan
Selendi temsilcisi, bu hafta Trazlar
Spor deplasmanında aldığı 2-1’lik
galibiyetle puanını 21’e yükseltti. 

Yarkın Kesiciler, Hüseyin Kara
ve Hüseyin Saraç hakem üçlüsünün
yönettiği karşılaşmada Selendi Be-
lediyespor’un gollerini 55 ve 65.
dakikalarda Yağız Berke kaydetti.
Mücadeleyi Selendi Belediye Baş-

kanı Murat Daban da tribünden ta-
kip etti. 

Selendi Belediyespor’da Ali, 70.
dakikada gördüğü kırmızı kartla
oyun dışında kaldı ve takımını saha-
da 10 kişi bıraktı. Buna rağmen üs-
tünlüğünü koruyan Selendi ekibi, sa-
hadan galibiyetle ayrılmayı başardı. 

Öte yandan en yakın takipçisi
Uluderbentspor’un deplasmanda
Adalaspor ile 2-2 berabere kalması-
nın ardından Selendi Belediyespor,
rakibiyle arasındaki puan farkını 5’e
çıkardı. Kalan 3 maçtan 6 puan çı-

karması halinde Selendi Belediyes-
por, rakiplerinin sonuçlarına bakma-
dan şampiyonluğunu ilan edecek. 

Kulüp Başkanı Ömer Karagöz,
maç sonrası yaptığı açıklamada,
"Artık son 3 maçımız kaldı. Bu
maçlardan 6 puan aldığımız takdir-
de rakibimizin skoruna bakmadan
şampiyon olacağız. Oyuncularımızı
ve teknik ekibimizi tebrik ediyo-
rum." dedi. 

Selendi Belediyespor, ligin önü-
müzdeki haftasında deplasmanda
Tepeköyspor ile karşılaşacak. (İHA)

selendi Belediyespor 7’de 7 yaptı 
Manisa 1. Amatör Lig Alaşehir Grubu’nda mücadele eden namağlup
lider Selendi Belediyespor, deplasmanda karşılaştığı Trazlarspor’u 2-1
mağlup ederek 7’de 7 yaptı ve zirvedeki yerini sağlamlaştırdı. 

Muğla, bir kez daha bir spor or-
ganizasyonuna ev sahipliği yapı-
yor. Gençlik ve Spor Bakanlığı
(GSB) Okul Sporları takvimi kap-
samında düzenlenen Genç A Kızlar
ve Erkekler Basketbol Grup Birin-
ciliği’nin açılış seremonisi, Men-
teşe Spor Salonu’nda

gerçekleştirildi. Renkli görüntülere
sahne olan törene sporcular, antre-
nörler ve okul idarecileri yoğun ka-
tılım gösterdi. 

Muğla Gençlik ve Spor il Mü-
dürlüğünden yapılan açıklamada
"Müsabakaların sağlıklı bir şekilde
yürütülmesi için emek veren tüm

görevlilere teşekkürlerini iletti.
Muğla’nın spor şehri kimliğine
katkı sağlayan bu büyük organizas-
yonda ter dökecek tüm genç spor-
culara başarılar dileyen yetkililer,
tüm Muğlalı spor severleri bu he-
yecana ortak olmaya davet etti. 

(İHA)

muğla’da genÇler sahaya indi
Okul Sporları Genç A Kızlar ve Erkekler Basketbol Grup Birinciliği mü-
sabakaları, Muğla Menteşe’de düzenlenen görkemli bir açılış töreniyle
start aldı. Yüzlerce sporcu, bölge şampiyonluğu için parkeye çıktı.   

Karşılaşmaya etkili başlayan konuk
ekip Güzelbahçe FSK, mücadelenin 3.
dakikasında Gökcan Özduman’ın at-
tığı golle 1-0 öne geçti. Oyundaki üs-
tünlüğünü ilk yarı boyunca sürdüren
Güzelbahçe FSK, 37. dakikada Ogün
Bulut’un golüyle soyunma odasına 2-
0’lık avantajla gitti. 

İkinci yarıda da baskılı oyununu
devam ettiren Güzelbahçe FSK, 65.
dakikada Güray Gazioğlu’nun kaydet-
tiği golle skoru 3-0’a taşıdı. 

Ev sahibi Çeşme Belediyespor, 76.
dakikada Akın Alkan’ın penaltıdan at-

tığı golle farkı ikiye indirdi: 3-1.
Maçın uzatma dakikalarında Berke
Sarlıca’nın golüyle skor 3-2 oldu. 

Bu golün ardından sahada kısa sü-
reli bir gerginlik yaşanırken, Çeşme
Belediyespor oyuncusu Oğuzhan
Bekçi kırmızı kart görerek oyun dışı
kaldı. 

Çeşme Belediyespor, aldığı bu
mağlubiyetin ardından ligde 14 puanla
6. sırada yer aldı. Mavi-beyazlı ekip,
16. haftada 18 Ocak Pazar günü Gü-
müldürspor ile deplasmanda karşı kar-
şıya gelecek. (İHA)

ÇeŞme Belediyespor 
sahasında kayBetti
İzmir Süper Amatör Lig E Grubu’nun 15. haftasında Çeşme Beledi-
yespor, sahasında konuk ettiği Güzelbahçe FSK’ya 3-2 mağlup oldu. 

Salon: Aliağa Belediyesi Enka 
Hakemler: Kerem Baki, Ziya

Özorhon, Tolga Edis 
Aliağa Petkimspor: Franke 15,

Blumbergs 13, Sajus 7, Yunus Emre
Sonsırma 9, Whittaker 14, Floyd 8,
Troy Şav 2, Mustafa Kurtuldum 6,
Utomi, Boran Güler 2 

Başantrenör: Özhan Çıvgın 
TOFAŞ: Perez 9, Yiğitcan Saybir

20, Tolga Geçim 8, Blazevic 18, Bes-
son 5, John Floyd 11, Özgür Cengiz,
Whaley 2, Lewis, Furkan Korkmaz 9 

Başantrenör: Emil Rajkovikj 
1. Periyot: 23-17 Devre: 39-40  3.

Periyot: 53-65  (İHA)

BasketBol süper ligi: 
aliağa petkimspor: 76 - toFaŞ: 82   
Türkiye Sigorta Basketbol Süper Ligi'nin 15. haftasında
Aliağa Petkimspor, sahasında karşılaştığı Tofaş’a 76-82
mağlup oldu. TOFAŞ, bu sonuçla ligdeki 8. galibiyetini
aldı. Aliağa Petkimspor ise 10. yenilgisini yaşadı.   



Halkbank Kadınlar Türkiye Ku-
pası Finali, Denizli’de basketbol se-
verlerin yoğun ilgisi altında oynandı.
Pamukkale Üniversitesi Spor Sa-
lonu’nda gerçekleştirilen dörtlü fi-
nalde ilk gün yarı final karşılaşmaları
oynandı. 

İLK FİNALİST 
FENERBAHÇE OLDU
Halkbank Kadınlar Türkiye Ku-

pası’nda ilk yarı final Fenerbahçe
Opet ile ÇİMSA ZBK Mersin ara-
sında oynandı. Pamukkale Üniversi-
tesi Spor Salonu’nda karşılaşan iki
ekibin mücadelesi nefesleri kesti.
Karşılaşmadan Fenerbahçe Opet 84-

66’lık sonuçla galip ayrıldı ve adını
finale yazdıran ilk ekip oldu. 

İKİNCİ FİNALİST 
GALATASARAY
Aynı günün akşamında ikinci fi-

nalisti belirleyecek mücadele Galata-
saray Çağdaş Faktorin ile Emlak
Konutu arasında oynandı. Son ana
kadar çekişmeye sahne olan müca-
dele tam anlamıyla nefesleri kesti.
Yine Pamukkale Üniversitesi Spor
Salonu’nun ev sahipliği yaptığı kar-
şılaşmanın galibini son anlarda gelen
basket belirledi. Galatasaray Çağdaş
Faktoring, Emlak Konut’u 66-64’lük
skorla geçerek Fenerbahçe Opet’in

finaldeki rakibi oldu. 

FİNALE YOĞUN İLGİ
Fenerbahçe Opet ile Galatasaray

Çağdaş Faktoring,  Halkbank Kadın-
lar Türkiye Kupası finalinde şampi-
yonluk için parkeye çıktı. Pamukkale
Üniversitesi Spor Salonu’nda oyna-
nan mücadeleye basketbol severler

yoğun ilgi gösterdi. Fenerbahçe Spor
Kulübü Başkanı Sadettin Saran da
Denizli’ye geldi, final karşılaşması-
nın tribünlerden izledi. 

FENERBAHÇE OPET 
ETKİLİ BAŞLADI
Karşılaşmaya Fenerbahçe Opet

etkili başladı. Savunmada sert, hü-

cumda sonuç getiren etkili bir oyun
ortaya koyan sarı-lacivertliler, ilk pe-
riyodu 21-16 önde tamamlamayı ba-
şardı. İkinci periyotta da etkili
oyununu sürdüren Fenerbahçe Opet,
devreyi 47-35’lik üstünlükle kapattı. 

İkinci yarıya skor avantajı ile baş-
layan Fenerbahçe Opet, üçüncü peri-
yot sonunda da 63-55’lik
üstünlüğünü korudu. Son periyotta
tempoyu daha da artıran Fenerbahçe
Opet, farkı açarak finali 84-66’lık
skorla kazanmayı başardı, Halkbank
Kadınlar Türkiye Kupası’nda şampi-
yonluğa uzandı.

KUPAYI FENERBAHÇE 
OPET KALDIRDI
Mücadelenin sonunda kupa töreni

düzenlendi. Halkbank Kadınlar Tür-
kiye Kupası’nın şampiyonu olan Fe-
nerbahçe Opet, zafer coşkusunu
taraftarı ile birlikte yaşadı. Fener-
bahçe Kulübü Başkanı Sadettin
Saran da sporcuların coşkusuna ortak
oldu. HAKAN BOZKURT

HALKBANK KADINLAR TÜRKİYE KUPASI DÖRTLÜ FİNALİ HEYECANI DENİZLİ’DE YAŞANDI

Denizli önemli bir organizasyona daha ev sahipliği yaptı. Halkbank
Kadınlar Türkiye Kupası Dörtlü Finali heyecanı Denizli’de yaşandı.
Finalde Galatasaray Çağdaş Faktoring’i 86-66 mağlup eden Fener-
bahçe Opet şampiyonluğu elde etti. Fenerbahçe Başkanı Sadettin
Saran da Denizli’ye geldi, şampiyonluk maçını tribünlerden izledi. 

SAMPiYON
FENERBAHCE
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Sarızeybek Ampute Futbol Ta-
kımı, ikinci hafta mücadelesinde
Kayseri’de Anadolu Erciyes En-
gelliler Spor Kulübü’ne konuk
oldu. Argıncık Sahasında oynanan
mücadelede ev sahibi ekibin üstün
oyunu ile başladı. 

Karşılaşmanın ilk yarısında
oyunun kontrolünü elinde tutan
Anadolu Erciyes Engelliler Spor
Kulübü, bulduğu gollerle so-
yunma odasına 3-0’lık üstünlükle
girdi. 

İkinci yarıya daha istekli ve
baskılı başlayan Sarızeybek Am-
pute Futbol Takımı, rakip kalede
etkili ataklar geliştirdi. İkinci yarı
rakip kaleye 3 gol bırakan Sarı-

zeybek, kalesini bu yarıda da gole
kapatamadı ve bu yarıda yediği
tek golle mücadeleden 4-3’lük ye-
nilgi ile ayrıldı. 

Anadolu Erciyes Engelliler
Spor Kulübü’nün gollerini Cesur
Tatlı (2) ve Salih Bozdağ (2) atar-
ken, Sarızeybek Ampute’nin gol-
leri Emre Gürpe (2) ve Ramazan
Altuğ’dan geldi.

Geçtiğimiz hafta da sahasında
MP Samsun Engellilergücü’ne 4-
3 mağlup olan Sarızeybek Am-
pute, ligin ilk iki haftasında puan
ile tanışamadı.

Karşılaşma sonrası değerlen-
dirmeler yapan Sarızeybek Am-
pute Kulüp Başkanı ve futbolcusu

Ramazan Altuğ, alınan sonuca
rağmen takıma olan inançlarının
sürdüğünü ifade etti. 

Altuğ, “Skora bakıldığında
üzülsek de sahada ortaya koydu-
ğumuz mücadele gelecek haftalar
adına bize umut veriyor. İlk ya-
rıda yaşadığımız talihsizlikler
oldu. İkinci yarıda takım olarak
karakter ortaya koyduk ve geri
dönüşü başardık. Eksik oyuncula-
rımızın önümüzdeki haftalarda ta-
kıma katılmasıyla çok daha güçlü
bir Sarızeybek izleyeceksiniz. Bu
lig uzun bir maraton. Biz mücade-
leden ve inancımızdan asla vaz-
geçmeyeceğiz” dedi.

HAKAN BOZKURT

Denizli’nin karatedeki önemli isim-
lerinden biri olan Melisa Gültekin, 15-
16 Aralık tarihleri arasında İstanbul’da
düzenlenen Karate Avrupa Şampiyo-
nası seçmelerini başarıyla tamamlaya-
rak, milli takıma katılmaya hak
kazandı. 

DEKAİDO Spor Kulübü sporcusu
olan Melisa Gültekin, antrenörleri
İhsan Kaya ve Kerem Kaya ile birlikte
Gençlik ve Spor İl Müdürü Süleyman

Erdoğan’ı ziyaret etti. Ziyarette Erdo-
ğan’a çalışmaları ve gelecek hedefle-
rine ilişkin bilgi veren Melisa
Gültekin, desteklerinden dolayı teşek-
kür etti. Mulli sporcu Melisa Gültekin
ve antrenörlerini kutlayan İl Müdürü
Erdoğan, Güney Kıbrıs’ta düzenlene-
cek Avrupa Karate Şampiyonası’nda
başarı diledi, Denizli’yi en iyi şekilde
temsil edeceklerine inançlı olduğunu
söyledi. AYSEL ÇETİN

MiLLi KARATECiDEN
ERDOĞAN’A ZiYARET
Denizlili milli karateci Melisa Gültekin, antre-
nörleri ile birlikte Gençlikv e Spor İl Müdürü Sü-
leyman Erdoğan’ı ziyaret etti, başarısını paylaştı. 

SARIZEYBEK AMPUTE FUTBOL TAKIMI

KAYSERi’DEN ELi BOŞ DÖNDÜ 4-3
TFF 1. Ampute Futbol Ligi’nde mücadele eden Denizli temsilcisi Sarızeybek Ampute
Futbol Takımı, Kayseri’den eli boy döndü. Anadolu Erciyes Engelliler Spor Kulübü’ne
konuk olan Sarızeybek, sahadan 4-3 yenik ayrıldı, haftayı puansız kapattı.


